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N306pa3eHu enemeHTu:

1. EnekTtpomotop

2. KyTusa Ha 3axpaHBaHeTO U Ha AUCTaHLMOHHOTO ynpaBrieHne
3. IucTaHUMOHHO ynpaBrneHune

4. CToMaHeHO BbXe

5. OrpaHuuuTen Ha BUCOYMHaTa Ha NoBAUraHe

6. Kyka

BG CHumkuTe ca ¢ uniocTpatueHa Len. 3o6paseHnsaT mogen Moxe a He e HambHO MAEHTUYEH ChC 3aKyneHaTa oT Bac MallMHa.

EN The pictures are for illustration purpose. The pattern shown may not be exactly the same as the machine you purchased.

[MpoueTeTe pbKOBOACTBOTO Npeaun ynotpeba!
Refer to instruction manual / booklet!
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OpuruHanHa MHCTPYKUMA 3a ynotpeba
YBaxkaemu notpebutenu,

MosgpasneHns 3a nokynkarta Ha Tendpep oT Han-6bp3opassuBaLLaTa ce Mapka 3a MaluvHN
- RAIDER. [Mpwu npaBunHo nHctanupaxe u ekcnnoartaums, RAIDER ca curypHu n HagexaHn MalumHm
n pabortarta ¢ Tax we Bu goctaBu mnctuHcko yposoncTBue. 3a Baweto yno6cTtBo e usrpageHa u
oTnnYHaTa cepBu3Ha Mpexa c 45 cepsusa B Uanara cTpaHa.

Mpean ga msnonsearte Ta3v MaluMHa, MOMS, BHMMATESIHO Ce 3anosHalTe ¢ HacTtosuwarta
“UHcTpykumaTa 3a ynotpeba”.

B uHTepec Ha Bawata 6e3onacHOCT 1 C Len ocurypsiBaHe Ha npaBunHaTta u ynotpeba,
npoyeTeTe HaCTOSALLMTE MHCTPYKLIMN BHUMATESTHO, BKITIOYMTENHO NPEnopbKk1Te U NpedynpexaeHusita
B TAX. 3a n3bAreaHe Ha HEHYXHU IPeLUKN U UHUMAEHTW, BaXHO € Te3n MHCTPYKUMW fAa ocTaHaT Ha
pasnonoxeHne 3a OGbAeluM CrMpaBKM Ha BCUYKM, KOUTO Lie nomn3sBaT MawwmHarta. AKo A npopagere
Ha HoB COOCTBeHMK TO “MIHCTpyKuMATa 3a ynotpeba” Tpsbsa fa ce npedade 3aefHo C Hes, 3a da
MOXe HOBWS Mon3BaTen Aa ce 3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE MepKM 3a 6e30MacHOCT 1 MHCTPYKLUMUTE 3a
paboTa.

“EBpomactep WmnopT Exkcnopt” OO[ e ynbrnHOMOLLEH NpeAcTaBUTEN Ha NPOU3BOAUTENS
1 cobCcTBeHMK Ha Tbproeckata mapka RAIDER. AgpectT Ha ynpasneHve Ha cdpupmata e rp. Codms
1231, 6yn. “lomcko woce” 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roamHa BbB hpmaTa e BbBefleHa cuctemara 3a yrnpasreHue Ha kayectsoTo ISO
9001:2008 ¢ obxBaT Ha cepTudmkaumsaTa: TbpProBus, BHOC, M3HOC MU CEPBM3 Ha MPOPECUOHANHN 1
X00u enekTpuyeckun, NTHEBMATUYHN Y MEXaHUYHU MHCTPYMEHTHU 1 obLua xenesapus. CeptudunkaTrsbT e
n3pageH ot Moody International Certification Ltd., England.

TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKN

Mopgen RD-EHO03
3axpaHBaLlo HanpexeHue 230V ~ 50Hz
MouyHocT 1600 W
ToBapOHOCUMOCT NPU €OUHUYHO BbXKE 500 kg
ToBapOHOCUMOCT Mpu ABOWHO BbXE C Makapa 1000 kg
[ObmKknuHa Ha BHXETO 12.5m
[OunameTbp Ha BbXETO 5.7 mm
Makc. nogeMHa BMCOYMHa Npy €ANHUYHO BbXe 12m
Makc. nogeMHa BMCOYMHA Npu ABOWMHO BbXe C Makapa 6 m
CkopocT Ha noBauraHe 6e3 AonMbNHUTENHA Makapa 8 m/min
CKOpOCT Ha noBguraHe ¢ JOMbHUTENHA Makapa 4 m/min
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1. O6wm MHCTPYKLUMM 3a Ge3onacHa pabora.

BHUMAHWE! Tpeau Oa npuctbnute KbM ynoTpeba Ha enekTpuyeckusiT Tendep, npoyerere
MHCTpyKUMnTe 3a ynoTpeba no-gony. HecnasBaHeTo Ha Te3W WMHCTPyKUMM MoOXe Aa [oBede A0
HapaHsiBaHe unv nospefa Ha obopyaBaHeTo.

1.1. MawwuHata TpsibBa ga 6bae n3nonasaHa camo oT 0By4eHN Xopa, KOMUTO ca ce 3ano3Hanu U3usano
C HacTosiLwaTta UHCTPyKLUMS 3a ynotpeba.

1.2. Korato He nsnonsearte mawnHata, 6baeTe curypHu, Ye Ta € U3BbH obcera Ha feua.

1.3. MawwuHata TpsibBa fa ce npegnassa OT 3amMpb3BaHe UM OT HACKW TemnepaTypu.

1.4. AKko MalmHaTa He MOXe [a NOBAWIHE HAKaKkbB TOBap, He HaTuUcKanTe noeeyve OyToHa - Bue cte
[OCTUrHanM MakcvMmMarHaTta ToBaponogeMHOCT Ha MalunHaTa

1.5. He npetoBapgaiTte Tendepa.

1.6. He nsnonaeante 2 unu noseye Tendepun 3a ga NoBAUrHeTe AafeH ToBap

1.7. He noBguranTte Texky TOBapy NOA HaKMOH, HE M3non3eanTe Tendepa 3a ga BnavymTe ToBapu no
3emMsiTa.

1.8. He noBaurainTe HENOABWXXHO 3aKperneHn ToBapw.

1.9. He ce onutBaiTe ga AeMoHTMpaTe mallmHaTta, Aokato paboTu, AoKaTo e NoA ToBap, Unn JokKaTto
€ BKIMIYeHa KbM KOHTaKTHaTa Mpexa.

1.10. MawwHaTa He TpsbBa Aa ce 13nonaea no Bpeme Ha AbXA unu npu byps.

1.11. Camo 3a ynotpeba B 3aKpuUTV MOMELLEHNS.

1.12. Hukora He noBauranTe xopa.

1.13. Hukora He 3acTaBaiTe nog NOBAUIHATU TOBapMU.

2. NHcTpykuum 3a 6e3onacHa paboTa ¢ enekTpu4ecTBo

2.1. BkniouBawiTe kabena KbM KOHTaKTa caMo npu u3knoyeH Tendep. Vssaxxaarite kabena ot Mpexata
cnep ynotpeba. Bunarn nssaxgante kabena ot KOHTaKTa, Nnpeau Aa npeanpuemMere KakButo 1 aa e
PEMOHTHU NN CEPBU3HU OENCTBUS BbPXY Tendepa.

2.2. MNpeaun ctapTupaHe, NpoBepeTe Aanu € U3Non3BaH NoAXOoAsALLUS BONTaX - BONTaXbT, ykasaH Ha
eTukeTa TpsibBa Aa cbBMaga C To3u B enekTpuyeckara mpexa. MawwvHu, cneunduumpanm Ha 230
BONTa, MoraT ga paboTtaTt u Ha 220 BonTa

2.3. KebenbT 1 wencensT TpsibBa ga ca B NepeKTHO ChCTOsIHME.

2.4. Nanon3BaHUTe KOHKTaKTV TpsibBa Aa ca CTaH4apTU3MpaHu 1 Aa ca Cbobpa3eHn CbC CbOTBETHUTE
cneuudumkaumn. B cnyyain Ha cbMHeHUWE, TpsibBa Aa 6baaT NpoBepeHn OT KBannULMpaH TEXHUK.
2.5. WencenbT TpsbBa Aa 6bae 3asemeH, n Bawarta enektpuyecka cuctema TpsibBa Aa 6bae
CHabaeHa ¢ MarHuTeH npeanasuten (unu GyLoH).

2.6. He gbpnaiite kabena, 3a Aa ussagute Lencena

3. UHcTanupaHe

TencepbT e cHabaeH CbC cneuunanHo NpoeKkTupaHa cuctema oT ckobu, KOSITO N03BoNsiBa Tov Aa 6bae
3aKperneH KbM KPpbIn, KBaapaTHN U NPaBObIbITHU OMOPWU.
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3.1. MNMbpBoO ce yBepeTe, Ye cneundukauunTe Ha KOHTaKTa 3a enekTpuyeckata Mpexa oTroBapstT Ha
Te3n, ykasaHu Ha eTrKeTa Ha MalumMHaTa. AKO ce Hanara M3non3BaHeTo Ha yaobIDKUTen, u3nonasanTe
cnepgHata Tabnuua 3a pedepeHums.

ObIDKMHa Ha kabena ceyeHue Ha 3axpaHBalLms kaben
0o 20m 1.5 mm?
o120 o 50 m 2.5 mm?

4. NHcTpyKuum 3a paborta

4.1. Mpegu pa 3anoyHeTe pabota ¢ MaluMHaTa, yBepete Ce, Ye BbLXKETO € MpaBWiiHO HaBWUTO Ha
bapabaHa.

4.2. OcTaBsinTe NoHe No 3 MbIIHM HABUBKWM OT BLXETO Ha Tendepa, 3a ga udberHere nospena Ha
MSICTOTO Ha CBbP3BaHETO My.

NO NO OK

4.3. N3bsareariTe HaBMBaHETO Ha noseye oT 15M Bbxe Ha Tendepa

4.4. N3npobBavite Tendepa 6e3 ToBap, NpeMaxHeTe EBEHTYyarnHW 3aKneLwBaHusi Ha BbXEeTo, U creq
TOBa NOBAMIHETE TOBapa.

4.5. ObbpHeTe cneuyanHo BHMMaHWe Ha MakcMMarnHaTa ToBaponogeMHOCT Ha Tendpepa, ykasaHa Ha
eTuKeTa Ha MalumHaTa - He ce NnoaTbreanTe Mo ykasaHUTe Ha MakapaTa v KykaTta Kurnorpamu.

4.6. He ocTtaBsfiTe TeXKN TOBATK NOBAMUITHATY 3a NPOABLIMKUTENEH NEPUOA OT Bpeme

4.7. KoraTto BbXETO Ce U3HOCH, NOAMEHETE IO C BbXe CbC ChLUMUTE creundukaLmun.

4.8. MNpeau ga BKMHOYMTE MalUMHATa, BUHArK npoBepsiBaiTe Aanu konyetaTta ca B J0O6po CbCTosIHME.
BHuMaHuMe: MOTOPBT HAMa M3KMoYBally npekbeBady. He ro npetoBapsante. AKo TendepsbT He e B
CbCTOsIHME [a MOBAMIHE afeH ToBap, He ro dopcupanTte. Msknodere motopa, ocTaBeTe ro aa ce
oxnagu, HamarneTe ToBapa, U crnef ToBa ro BAWrHeTe OTHOBO.

4.9. OepaHuyumen Ha suco4yuHama Ha rnogdueaHe. OrpaHMYMTENSAT HA BUCOYMHATA Ha MOBAUraHe
€ YCTPOWCTBO, NPOEKTMPaHO Aa U3kNioYBa Tendepa npu NOBAMraHETO Ha ToBapa A0 MaKcMMarnHara
[0MnycTUMa BUCOYMHA.

4.10. He usnonsBanTe orpaHWuMTENs Ha BUCOYMHATA Ha MOBAMraHe 3a Aa usknioysaTte Tendepa, u
He ro pasrnobsisante.

4.11. Cnupa4yHa cucmema Ha menghepa: CnupayHara cuctema Ha Tendepa e pabpunyHo HacTpoeHa Aa
paboTu ¢ ToBapu B cneunduumpaHuTe rpaHmumn. Crnep npoabmkuTenHa paboTa, rymara B cnvpadHata
cucTtema ce M3HOCBA M cnupaykaTta HaMa da pabotu KakTo Tpsioea. AKO ycetuTe, ye TendepbT He
paboTu Taka CUrypHO KaKTo Npeau, Unu 4Ye He MoXe [ia NOBAMIHE ToBapu, 0ObpHETE ce KbM JIoKanHus
CW TbproBeeL, Aa NOAMEHUN CNMPaYHUS AUCK.

4.12. TendepsT e obopyaBaH ¢ orpaHnunTenu 3a obesonacsiBaHe Ha nosnumMsaTa Ha BbxeTo. Korato
[afeH ToBap ce MOBAMMHE A0 MakCcMmarnHo AonycTMmarta BUCOYMHa, TendepbT we cnpe. Ako
CKOpOCTTa Ha crnyckaHe e TBbpAe BUCOKa, cucTtemarta 3a 6e3onacHoCT Lwe ce 3aencTBa v Le crpe
MoTopa. OrpaHU4MTENNAT NPy CNyCcKkaHe Ha TOBapyu € MOHTUPaH OTCTpaHu Ha Tendepa - korato ocTaHat
[BE HaMOTKM OT BbXXeTo Ha bapabaHa, Tol Lue ce 3afeiicTBa. Ako ToBa He cTaBa, TpsibBa Aa 3aHeceTe
MalUMHaTa Ha PeMOHT 3a fa 6bae perynupaHa cuctemara 3a cnvpaHe.
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5. Moanpbxka

BHumaHue: Ha Bcekun 6 mecelia npoBepsanTe U3HOCBALLMTE Ce YacTu 3a Aa ocurypute 6esonacHocTTa
Ha onepatopa u 6esnpobnemHata paboTta Ha Tendepa.

5.1. lepuogmyHo npoBepsiBaiTe, Janu BbXeTo € B [obpo cbecTosiHne. [MpoBepsiBante, fanv
3aTsrawmTte ckobu ca gobpe 3aterHatu

5.2. NepuognyHo npoBepsiBaiiTe Aanu byToHa 3a cnupaHe K 3a paboTa ca B 06po CbCTOsHUE.

5.3. lpoBepsiBaiTe M3HOCBAHETO Ha Tendepa, U ocurypsisaite noggpwbXkata My - HOpMasiHO
npoBepkuTe TpsibBa Aa ce NpaBAT Ha efHa roguHa.

5.4. BbaeTe cUrypHu, 4e BCUYKM OBUXKELLM YacTu ca Aobpe cMasaHu 1 rpecupanm - KykaTta ¢ MakapaTa,
6apabaHa, pegyKkTopa U T.H.

5.5. He cmasBaiite BbXeETO.

BHumaHue: N3HocBaHe Ha kykaTta: [TpoBepsiBaiiTe M3HOCBaAHETO Ha KykaTa npuv Bcsika onepauusi no
noaapwbxkara Ha Tendepa. Ako U3HocBaHeTo e BuanMo Hag 10% oT HopmManHOTO, MOAMEHETE KykaTta
C HOBa
M3HocBaHe Ha BbxeTo: [1poBepsBaiTe M3HOCBAHETO Ha BBXETO, N ako € HeobXxoAMMO, NoAMEHeTe o
C HOBO

3a nogmMmsaHa .

6. Ona3BaHe Ha oKorHaTa cpeaa.

C ornep onasBaHe Ha OKOMHaTa cpefa eneKkTPOMHCTPYMEHTBT, AOMbHUTENHWUTE NPUCNOcobneHns n
onakoBkaTa TpsibBa Aa 6baaT NoAnoXeHW Ha noaxoasiia npepabotka 3a MOBTOPHOTO U3MON3BaHe Ha
CbAbpXaLLMTE Ce B TSX CYPOBUHMU.

He un3xBbpnsamte enekTpoMHCTpyMeHTM npu 6utoBute otnagbum! CowrmacHo [upektnBaTta Ha
EC 2012/19/EG oTHOCHO u3ne3nute OT ynoTpeba eneKkTpUYeckn K EneKTPOHHU YCTPOWCTBa U
YTBbPXXAaBaAHETO U KAaTO HaLIMOHANEH 3aKOH ENEKTPOUHCTPYMEHTUTE, KOUTO HE MoraT Aia ce U3nonaeat
noeeye, TpsbBa da ce cbbupar otAenHo M Aa 6baaT noanaraHn Ha nNoaxoasiia npepaboTka 3a
OMON30TBOPSIBAHE HAa ChAbpXKaLLUTE CE B TSIX BTOPUYHU CYPOBUHM.
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Original instructions’ manual

Congratulations for the purchase of our RAIDER brand electric hoist. As being properly installed
and operated, RAIDER are safe and reliable power tools, and their usage brings real pleasure. For
your convenience an excellent service network of 45 service stations has been built across the country.

Before operating the electric chain saw, please read carefully all instructions, recommendations
and warnings and keep them safe for further reference for all who will use the fan heater.

In case you decide to sell or submit this product to a new owner, please make sure the “Instructions’
manual” is available with it, so that new owner can get acquainted with the relevant safety measures
and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of
the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company has introduced and maintained its Quality Management System as per
1ISO 9001:2008 with a scope of certification: Trade, import, export and service of hobby power, air and
mechanical tools and hardware. The certificate was issued by Moody International Certification Ltd.,
England.

TECHICAL DATA

Model RD-EH03
Voltage & Frequency 230V ~ 50Hz
Rated Power 1600 W
Load Capacity Single Rope 500 kg
Load Capacity Double Rope with Pulley 1000 kg
Cable length 12.5m
Cable diameter 5.7 mm
Lifting Height Single Rope 12m
Lifting Height Double Rope with Pulley 6m
Rope speed without pulley 8 m/min
Rope speed with pulley 4 m/min

Depicted elements:

1. Electric motor

2. Power Box and remote control
3. Remote control

4. Wire rope

5. Limiting height

6. Hook
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1. General instructions for safe operation.

WARNING! Before using this electric tool, read the general safety rules listed below carefully. Failure
to do so could result in injury or equipment damage.

1.1. The machine should only be operated by specially trained persons with a thorough knowledge of
the safety rules and regulations.

1.2. When the machine is idling, make sure it is out of the reach of children.

1.3. The machine should be protected from frost and low temperatures.

1.4. If the machine is unable to hoist a load, do not continue pressing the hoisting button: this means
that the load exceeds the machine’s maximum capacity.

1.5. Do not overload!

1.6. Do not use 2 or more electric hoists to lift one item.

1.7. Do not lift heavy items aslant; do not use the electric hoist to drag items along the ground.

1.8. Do not lift stationary items.

1.9. Do not attempt to dismantle the machine while it is running or while it is connected to the power
supply.

1.10. The machine should not be operated during rain or storm.

1.11. For indoor use only! DO NOT USE OUTDOORS.

1.12. Never hoist persons.

1.13. Do not stand under hoisted loads.

2. Safety instructions when using electricity

2.1. Only connect the power lug when the tool is OFF. Disconnect the power plug after use. Always
disconnect the power plug before performing any work on the tool.

2.2. Before start-up make sure that the correct voltage is used. The voltge specified on the nameplate
must conform to the supply voltage. Tools rated for 230V can also be operated on 220V power sup-
ply.

2.3. The power cord and plug must be in perfect condition.

2.4. Wall outlets must meet safety standards. In Case of any doubt, Wall outlets should be checked by
a qualified electrician to ensure they are suitable.

2.5. The plug must be securely grounded and your electrical system must be supplied with a magnetic
cut-out safety switch.

2.6. Do not pull on the electric cable to disconnect the plug.

3. Instalation
The hoist “standard version” is fitted with a specially-designed bracket system that enables it to be
bolted to a round, square or rectangular shaped support.
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3.1. First ensure that outlet specifications (volt-hertz) correspond to those indicated on the machine
plate, and then insert the plug. If a cable extension is required, it is of utmost importance to comply
with the following specifications

EXTENSION LENGTH CABLE SECTION
Upto20m 1.5 mm?
From 20 to 50 m 2.5 mm?

4. Operation

4.1. Before beginning to operate the machine, ensure that the steel cable is correctly wound on the
spool and the pitch is equal to the cable diameter.
4.2. Leave at least 3 complete windings of cable on the hoist, to avoid damage to the cable fixation.

NO NO OK

4.3. Avoid winding over 15m of cable on the hoist

4.4. Press button before loading, eliminate any slack in the steel rope, then lift the load.

4.5. Please respect the maximum load indicated on the sticker. Disregard the capacity indicated on
the hook.

4.6. Do not leave heavy items suspended for too long in order to avoid permanent strain on parts and
to prevent accidents.

4.7. When the steel cable has become worn, replace it only with a cable of the same specifications.
4.8. Before operating the machine, check that switches are in good operating condition.

Attention: the motor has no cut-off function. Do not use it for overloads. If the machine is unable to
lift an item, do not attempt to force it. Switch the motor off to allow it to cool, reduce the load, and lift
again.

4.9. Position-Limit Safety Device: The position-limit safety device is designed to prevent capacity limits
being exceeded when lifting or lowering a load.

4.10. Do not use it as a travel switch and never dismantle.

4.11. The hoist brake system: The hoist brake system is factory-adjusted to work within the rated load
conditions. After long use, the rubber in the brake system will become worn and the brake will no
longer work as it should. If you feel that your hoist can no longer lift the load for which it is intended,
please contact your dealer to replace the friction plate.

4.12. The electric hoist features up and down limit-position safety devices. When a load is hoisted
to the limit-position level, the machine will stop lifting. Conversely, if the downward movement is too
fast, the safety switch will be triggered and the machine will stop working. The down safety switch is
installed on the side of machine. There must be at least 2 turns of wire rope on the spool when the
down safety switch triggers. Otherwise, it is out of adjustment and you should have it reset at your
local dealer.
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5. Maintenance

Attention: Please ensure that you check all easily-wearing parts as mentioned above every 6 months
to ensure the safety of the operator and the machine.

5.1. Periodically CHECK that the steel cable is in good condition. CHECK that the screws securing
the brackets and reduction gear are firmly tightened. CHECK THE CONDITION AND TIGHTNESS OF
THE NUTS securing the steel cable clamps.

5.2. Periodically CHECK that the motor cut-off switch and push button switch are in good working
condition.

5.3. Please check extent of wear and tear on the hoist and perform regular maintenance. Check nom-
ally once a year.

5.4. Ensure that all moving parts are adequately greased or oiled: e.g. the hook, drum shaft, gearbox
and shaft etc.

5.5. Do not grease the cable!!

Note: Abrasion of the hook: Check abrasion of the hook at each maintenance; if the wear/abrasion
exceeds 10% of the original size, replace the hook with a new one.

Abrasion of the wire rope: Check abrasion of the wire rope, if the wear /abrasion exceeds 10% of the
original size, replace the wire cable with a new one.

6. Preservation of the environment.

In view of environmental power, additional accessories and packaging must be subjected to appropriate
processing for reuse of the information contained in these materials.

Do not dispose of electric household waste! Under the EU Directive 2012/19/EC on waste electrical
and electronic devices and validation and as a national law power which can be used more, must be
collected separately and be subjected to appropriate processing for recovery of contained they scrap.
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ORIGINALNI UPUTSTVO ZA UPOTREBU

RS

Postovani korisnici,

Cestitamo na kupovini dizalica elektri¢na od najbrze rastuéih brend instrumenata - Raider-a.
Uz pravilnu instalaciju i rad, RAIDER su sigurne i pouzdane masine i rad sa njima ¢e vam dati pravo
zadovoljstvo. Radi vase udobnosti, odli¢na usluga i izgradena mreza od 45 usluga Sirom zemlje.
Pre kori§¢enja ovog masinu, molimo vas da paZljivo procitate trenutni “uputstvo”.
U interesu svoje bezbednosti i da se obezbedi pravilno kori§éenje i paZljivo procitajte ove instrukcije,
ukljuCujuci i preporuke i upozorenja na njih. Da bi se izbegle nepotrebne greske i nesreca, vazno je
da ova uputstva ostati dostupni za buduéu referencu na sve koji ¢e koristiti masinu. Ako ga prodaju
novom vlasniku “Uputstvo za upotrebu” moraju biti podneti uz to da omoguci novim korisnicima da se
upoznaju sa relevantnim bezbednosti i uputstva za upotrebu.

“Euromaster Uvoz Izvoz” doo je proizvodac predstavnik i vlasnik zastithog znaka Raider-
a. Adresa U je Irma Sofija 1231, bul “Lom puta” 246, Tel 02 934 33 33 934 10 10, vvv.raider.bg; vvv.
euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg com..

Od 2006 kompanija je uvela sistem upravljanja kvalitetom ISO 9001:2008 sa obim sertifi-
kacije: Trgovina, uvoz, izvoz i usluge profesionalnih i hobi elektri¢ni, pneumatski i elektricne alate i
opste hardver. Sertifikat je izdat od strane Mudi medunarodnih sertifikata Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

Model RD-EHO03
Napon / Frekvencija naizmeni¢ne struje 230V ~ 50Hz
Snaga 1600 W
Optereéenja u jednom uze 500 kg
Optereéenja u dvokrevetnim Uzeta kotur 1000 kg
DuzZina Uzeta 125 m
UZeta prec¢nika 5.7 mm
Mak. visina dizanja sa jednim uze 12m
Mak. visina dizanja sa duplim uzeta namotati 6 m
Brzina uze bez remenice 8 m/min
Brzina uzZe sa remenice 4 m/min




12 www.raider.bg

1. Osnovne informacije o bezbednosti.

UPOZORENUJE! Pre nego $to poku$ate da koriste elektri¢ne dizalice, procitajte uputstva za upotrebu u
nastavku. Nepostovanje ovih uputstava moze dovesti do povrede ili oSte¢enja opreme.

1.1. Masina bi trebalo koristiti samo obuceni ljudi koji su potpuno upoznati sa ovim uputstvo za upotre-
bu.

1.2. Kada ne koristi racunar, budite sigurni da je van domasaja dece.

1.3. Masina mora biti zasti¢en od mraza ili niskim temperaturama.

1.4. Ako masina ne mozZe da podigne teret, ne pritiskajte viSe tastera - Imate dostigao maksimalni
kapacitet masine

1.5. Ne opterecujte dizalica.

1.6. Ne Koristite 2 ili viSe dizalice za podizanje tereta

1.7. Ne oslobada velika optereé¢enja na brdu, ne koriste dizalica da biste prevukli optere¢enja na
terenu.

1.8. Ne oslobada tereta kruto.

1.9. Ne pokusavajte da demontira masine dok radi, dok pod optereé¢enjem ili dok ukljuéen u voznog.
1.10. Masina se ne sme Koristiti za vreme kiSe ili oluje.

1.11. Samo za unutrasnju upotrebu.

1.12. Nikada ne podigne ljudi.

1.13. Nikada koracanje pod podignuta opterec¢enja.

2. Uputstva za bezbedno rukovanje elektrine energije

2.1. Povezite kabl na uti¢nicu tek nakon dizalica. Uklonite kablovske mreze nakon upotrebe. Uvek
iskljucite kabl za napajanje pre nego Sto bilo popravke ili usluzne delatnosti na dizalica.

2.2. Pre nego $to pocnete, proverite da li se koristi pravo napon - napon na etiketi moraju da se
podudaraju da od mreze. Masine iz 230 volti i mogu da rade na 220 volti

2.3. Kebelat i plug moraju biti u savrSenom stanju.

2.4. Konktakti koristi mora biti standardizovan i u skladu sa odgovaraju¢im specifikacijama. U slu¢aju
sumnje, mora biti proveren od strane kvalifikovanih tehni¢ara.

2.5. Shepselat mora biti zasnovana, i va$ elektriéni sistem mora biti opremljen magnetnom osigura¢
(ili osigurac).

2.6. Ne vucite kabl da se povuce utikac

3. Instalacija
Dizalice je opremljen sa specijalno dizajniranim sistemom nosaca, Sto omogucava da bude vezan za
kruzne, kvadratne ili pravougaone stubova.

3.1. Prvo proverite da lispecifikacijekontakt mreze odgovaraju onima prikazan nanalepnici na racunaru.
Ako vam je potreban kori§¢enje Ektender , koristitesledeéu tabelu za referencu.
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duzina kabla produznog kabla
0o 20m 1.5 mm?
or120 84050 m 2.5 mm?

4. Uputstvo za upotrebu
4.1. Pre radamasine, proverite da likabl ispravno ranu nabubanj.
4.2. Ostavite najmanje 3 punom pretvara kabla dizalice, kako biste izbegli oSte¢enjasajtu obavezujuce

NO NO OK

4.3. Izbegavajte namotaja kabla preko 15 metara kabla dizalica

4.4. Test bez opterec¢enja dizalica, ukloniti bilo koju ulazak uzeta, a zatim podignite opterecenja.

4.5. Obratite posebnu paznju na maksimalni kapacitet dizalica prikazan na etiketi mas$ine - ne da vas
zavaraju uputstva kuka i TEZINA.

4.6. Ne ostavljajte ga podigao ozbiljna duzi vremenski period

4.7. Kada uze se nosi, zamenite ga sa konopcem sa istim specifikacijama.

4.8. Pre nego $to ukljucite masinu, uvek proverite da li tasteri su u dobrom stanju.

Upozorenje: motor ¢e se ugasiti prekidaC. Ne preoptere¢enja. Ako dizalice nije u moguénosti da
podigne teret, ne trku. Iskljucite motor, pustite ga da se ohladi, smanjuju opterecenje, a zatim podignite
ga ponovo.

4.9. Ograni¢avanje visine. Limiter lift uredaj dizajniran da iskljuci dizalica prilikom podizanja opterecenje
maksimalna dozvoljena visina.

4.10. Nemoijte koristiti limitera dizanje dizalicom off i rastaviti ga.

4.11. Dizalica kocioni sistem: kocioni sistem dizalica je fabricki podeSen da radi sa tereta navedenim
granicama. Nakon kontinuiranog rada, guma istroSenosti ko¢nica i ko¢nice nece pravilno raditi. Ako
osecate da dizalice ne rade onako sigurno kao i ranije, ili da moze da podigne teret, obratite se
lokalnom distributeru da zameni disk kocnice.

4.12. Dizalice opremljene prestane da obezbedi poloZaj uZzeta. Kada se podize na teret maksimalna
visina, dizalice ¢e prestati. Ako brzina porekla je previsok, sigurnosni sistem ¢e aktivirati i zaustaviti
motor. Limiter, kada je smanjenje optere¢enja montiran na stranu dizalica - kada postoje dva kalema
uzeta na bubanj, to ¢e biti aktivirana. Ako se to ne desi, morate preduzeti da popravite masinu da se
kontrolie sistem ogibljenja.

5. Podrska

Upozorenje: Svakih Sest meseci proveri habajuc¢ih delova da obezbedi sigurnost operatera i
nesmetanog funkcionisanja dizalica.

5.1. Povremeno proverite da li je uZe je u dobrom stanju. Proverite da li su pri¢vr§éeni kleme

5.2. Povremeno proverite da li je Stop dugme i rad su u dobrom stanju.

5.3. Proverite habanje dizalica, i obezbediti odrzavanje - redovne inspekcije treba da bude za godinu
dana.

5.4. Budite sigurni da su se svi pokretni delovi dobro podmazani i namazali - sa kukom zateturati,
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bubnjevima, opreme, itd
5.5. Ne podmazuju uze.

Oprez: Nosite kuku: Proverite habanje kuka za bilo odrzavanje rad dizalica. Ako nosite je vidljivo preko
10% od normalnog, zamenite sa novim kukom
Nosite linija: Proverite nose uzeta, i ako je potrebno, zamenite ga sa novim

6. . Zastite zivotne sredine.

U pogledu zastite Zivotne sredine moci, pribor i ambalaza treba da podvrgnuti odgovarajuée obrade za
ponovnu upotrebu materijala sadrzanih u ovim materijalima .

Ne bacajte ku¢ni otpad na vlasti ! Poddirektivom EU 2012/19/EG na kraju zZivotnog veka elektri¢nih i
elektronskih uredaja iuspostavljanjenacionalnog prava i elektri¢ne alate koji se mogu koristiti , to mora
biti sakupljeni odvojeno i biti podvrgnuti odgovarajuce obrade za oporavak sadrzanih sekundarnih
sirovina u njima.
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INSTRUCTIUNILE ORIGINALE DE UTILIZARE

Stimate prieten,

Felicitari pentru achizitionarea unei masini a marca cea mai rapida crestere de energie electrica si
scule pneumatice - Raider. Cu instalarea corecta si functionarea, Raider sunt masini sigure si fiabile si
sa lucreze cu ei va va oferi adevarata placere. Pentru confort, servicii excelente si a construit o retea
de 45 de serviciu in intreaga tara.

Tnainte de a utiliza acest aparat, v& rugdm sa cititi cu atentie de acest “Manual de utilizare”.

n interesul sigurantei si pentru a asigura utilizarea corects, cititi cu atentie aceste instructiuni,
inclusiv recomandari si avertismente pe ele. Pentru a evita greseli inutile si accidentele, este important
ca aceste instructiuni sa raméana disponibile pentru consultare in viitor tuturor celor care vor utiliza
aparatul. Daca-l vinzi la un “Manualul de utilizare” noul proprietar trebuie sa fie prezentate impreuna
cu ea, pentru a permite noilor utilizatori sa se familiarizeze cu siguranta relevante si instructiuni de
utilizare.

“Euromaster Import Export” SRL este reprezentantul un producator si proprietar al marcii Raider.
Adresa companiei este Sofia 1231, bul “Lom Road” 246, tel 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg. com.

Incepand cu anul 2006, compania a introdus un sistem de management al calitétii 1ISO 9001:2008
cu domeniul de aplicare al certificarii: Comert, import, export si de servicii profesionale si hobby
electrice, pneumatice si scule electrice si generale de hardware. Certificatul a fost emis de catre
Moody International de Certificare Ltd, Anglia.

Date tehnice

Model RD-EHO03
Voltaj / Frecventa AC 230V ~ 50Hz
Putere 1600 W
ncarcati in singure franghii 500 kg
ncarcati in scripete coarda dubla 1000 kg
Durata de franghie 12.5m
Diametrul de franghie 5.7 mm
Max. Indltimea de ridicare cu unei singure franghii 12m
Max. in&ltimea de ridicare cu cablu dublu tambur 6m
Viteza de coarda, fara scripete 8 m/min
Viteza de coarda, cu scripete 4 m/min
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1. Instructiuni generale de siguranta.

ATENTIE! Tnainte de a incerca s& utilizati Dispozitive de ridicare electrice, cititi instructiunile de uti-
lizare de mai jos. Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la vatamari corporale sau deteriorarea
echipamentului.

1.1. Masina ar trebui sa fie utilizat doar de catre persoane instruite, care sunt complet familiarizati cu
acest manual de instructiuni.

1.2. Atunci cand nu utilizati aparatul, asigurati-va ca este dincolo de indeméana copiilor.

1.3. Masina trebuie sa fie protejate de inghet sau temperaturi scazute.

1.4. Daca aparatul nu poate ridica o sarcind, nu apasati pe mai multe butoane - Ati atins capacitatea
maxima a maginii

1.5. Nu supraincarcati steagului.

1.6. Nu utilizati 2 sau mai multe vinciuri pentru a ridica o sarcina

1.7. Nu ridicati obiecte grele pe un deal, nu utilizaii ridicare pentru a trage sarcinilor pe teren.

1.8. Nu ridicati incarcaturi rigid.

1.9. Nu incercati sa demontati masina in timp ce de lucru, in timp ce sub sarcina sau o priza in timp
ce in catenara.

1.10. Aparatul nu trebuie utilizat in timpul ploaie sau furtuna.

1.11. Numai pentru uz interior.

1.12. Nu ridicati niciodata oameni.

1.13. Interzicerea deplasarii pe sub sarcini ridicate.

2. Instructiuni pentru manipularea in conditii de siguranta a energiei electrice

2.1. Conectati cablul de la priza numai dup& steagului. Scoateti cablul de retea dup& utilizare. In-
totdeauna deconectati cablul de alimentare inainte de a face orice reparatii sau activitati de servicii
privind steagului.

2.2. Tnainte de a incepe, asigurati-vé ca se utilizeaza tensiunea de dreapta - tensiunea inscrisa pe
eticheta trebuie sa se potriveasca ca a retelei. Masinile mentionate la 230 volii si poate functiona la
220 volfj

2.3. Kebelat si conectati trebuie sa fie in stare perfecta.

2.4. Konktakti utilizate trebuie sa fie standardizate si in conformitate cu specificatiile relevante. in caz
de indoiala, trebuie sa fie verificate de catre un tehnician calificat.

2.5. Shepselat trebuie sa fie la pamant, si sistemul electric trebuie sa fie echipate cu o siguranta
magnetica (sau fitil).

2.6. Nu trageti de cablu pentru a trage stecherul

3. Instalare
Dispozitive de ridicare este echipat cu un sistem special conceput de paranteze, care ii permite sa fie
fixate cu stalpi de circulara, patrata sau dreptunghiulara.

3.1. Mai intai, asigurati-va ca specificatjile retelei de contact corespund cu cele indicate pe eticheta de
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pe aparat. Daca aveti nevoie de utilizarea de Extender, utilizeaza tabelul de mai jos pentru referinta.

Lungimea cablului prelungitor
20m 1.5 mm?
20-50m 2.5 mm?

4. Instructiuni de operare
4.1. Inainte de a utiliza aparatul, asigurati-va ca cablul este corect rana pe tambur.
4.2. Lasati cel putin 3 ture complete de Tali de cablu, pentru a evita deteriorarea pe site-ul de legare.

NO NO OK

4.3. Evitati infagurarea cablului de peste 15 metri de cablu steagului

4.4. De testare fara sarcina steagului, va elimina orice prinderea coarda, si apoi ridicati de incarcare.

4.5. Acordati o atentie deosebita la capacitatea maxima a steagului indicate pe eticheta de masina
- nu va lasati pacaliti de instructiunile din carlig si greutatea tambur.

4.6. Nu lasati-I ridica serioase pentru o perioada lunga de timp

4.7. ln cazul in care coarda este uzat, inlocuiti-l cu o franghie cu aceleasi specificatii.

4.8. Inainte de a porni masina, asigurati-va ca intotdeauna butoanele sunt in stare buna.

Atentie: motorul se va opri intrerupator. Nu supraincarcati. Dispozitive de ridicare daca nu este in
masura de a ridica o sarcina, nu rasa. Opriti motorul, lasati-| sa se raceasca, reducerea incarcaturii,
si apoi ridicati-I din nou.

4.9. Limitarea Tnaltime. Limitator de ridicare este un dispozitiv conceput pentru a exclude ridicarea
steagului atunci cand sarcina la inal{imea maxima admisibila.

4.10. Nu utilizati ascensorului limitatorului de ridicare a oprit si demontatj-I.

4.11. Hoist sistemului de franare: sistemul de franare al steagului este factory setat sa functioneze
cu limitele de marfa specificate. Dupa munca continua, uzura pneurilor frinelor si nu va functiona
corect. Daca simtiti cd macarale nu functioneaza la fel de sigur ca si mai inainte, sau ca poate ridica
sarcini, contactati distribuitorul local pentru a inlocui discul de frana.

4.12. Dispozitive de ridicare echipat cu opriri pentru a asigura pozitia de coarda. Atunci cand o
sarcina se ridica la inaltimea maxima, Dispozitive de ridicare se va opri. In cazul in care viteza de
coborare este prea mare, sistemul de siguranta se va activa si a opri motorul. Limitator de sarcini
atunci cand reducerea este montat pe partea laterala a steagului - atunci cand exista doua colaci de
franghie pe tambur, aceasta va fi declansata. Daca acest lucru nu se intdmpla, trebuie sa luati pentru
a repara masina care urmeaza sa fie sistem de suspensie controlat.

5. sprijin

Atentie: La fiecare sase luni a verifica piese de uzura pentru a asigura siguranta operatorului si
buna functionare a steagului.

5.1. Verifica periodic ca coarda este in stare buna. Verificati daca clemele sunt fixate

5.2. Periodic verifica faptul ca butonul de oprire si de munca sunt in stare buna.

5.3. Verificati uzura steagului, si sa ofere de intretinere - inspeciii regulate, ar trebui sa fie facute
pentru un an.

5.4. Asigurati-va ca toate piesele mobile sunt bine lubrifiate si unsa - cu carlig role, bobine, unelte,
etc

5.5. Nu lubrifiati coarda.
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Atentie: Purtati carlig: Verificati uzura pe carlig pentru orice operatiune de intretinere a steagului.
Daca uzura este vizibil peste 10% din normal, Tnlocuiti cu un céarlig de noua
Purtati linie: Verificati uzura coarda, si daca este necesar, inlocuiti-l cu noi

inlocuire

6. De protectie a mediului.

Avand in vedere competenta de mediu, accesoriile si ambalajele trebuie sa fie supuse unei
prelucrari adecvate pentru refolosire a materialelor continute in aceste materiale.

Nu aruncati gunoiul menajer la putere! Tn temeiul Directivei UE 2012/19/EG privind sfarsitul
termenului de dispozitive de viata electrice si electronice, precum si stabilirea unei legi nationale si
instrumente de putere care poate fi utilizat, acesta trebuie sa fie colectate separat si sa fie supuse unei
prelucrari adecvate pentru recuperarea continute materii prime secundare in ele.
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OpwurnHanHo ynaTcTBo 3a ynotpeba

MK

HOHMTyBaHVI KOpuUcHuUH,

Yectutkn 3a KynyBawe Ha enekTpuyHa guranka o Gbps3opasBuBallaTa ce Mapka 3a anaTtku -
RAIDER. lMpu npaBunHo uHctanupawe u paborta, RAIDER ce curypHu v goBepnuBu MaluvHK
n pabotata co HMB Ke Bu gocTtaBu BUCTMHCKO 3a40BOfICTBO. 3a Balla NMOrogHOCT € u3rpajeHa u
oanMyHaTa cepBUCHa Mpexa co 45 cepBMCOT HM3 LienaTa 3emja.

lMpen Aa ja kopucTuTe OBaa MallvHa, Be MOMMME BHMMAaTENHO 3anosHajte co oBaa ‘YnaTcreara
3a ynotpeba”.

Bo nHTepec Ha Bawara 6e36egHocT 1 co uen aa ce obe3beau npasunHa v ynotpeba, npouuntajte rvm
ynaTtcTBaTa BHUMaTENHO, BKIy4yBajKku r npenopakuTe 1 npegynpenyBakata Bo HUB. 3a 3berHyBame
Ha HenoTpebHU rpeLlkn U UHLUUAOEHTU, BaXHO € OBME MHCTPYKUMM Aa OCTaHaT Ha pacronarake 3a
NOHUTE M3BELUTan Ha CUTe KoM Ke MM kopucTaT MalumMHaTa. AKo ja npodadeTe Ha HOB COMCTBEHUK Toa
“YnatcTBata 3a ynotpeba” Tpeba Aa ce npefane 3aefHo CO Hea, 3a a MOXe HOBMOT KOPVCHUK fia ce
3arno3Hae co cCooABETHUTE MepkU 3a 6e3bedHOCT 1 ynaTcTeaTta 3a pabora.

“EBpomactep MimnopT Ekcrnopt” OO[ e oBnacTeH nNpeTcTaBHUK Ha MPOU3BOAUTENOT U COMCTBEHMK
Ha TproBckaTta mapka RAIDER. Agpecara Ha ynpaByBamne co y upmata e Cocuja 1231, 6yn “Jlomcko
ynuua” 246, Ten 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info @
euromasterbg . com.

Op 2006 rogvHa BO KOMMaHwjaTa € BOBedEH CUCTEMOT 3a ynpaByBawe co kBanuteToT I1SO
9001:2008 co oncer Ha cepTudukaumja: Tprosuja, yBo3, U3BO3 U CEPBUC Ha NMPOECUOHAMHN 1 XO6K
eneKkTPUYHKN, MHEBMATCKM U MEXaHWUYKM anaTku 1 3aefgHundka xapasep. CepTudmkaToT e u3gageH of
Moody International Certification Ltd., England.

TexHWYKM nogaToum

Mogen RD-EH03
HanoH Ha HanojyBatbe / dpekBeHLMja Ha Hau3MeHUYHa cTpyja 230V ~ 50Hz
MokHocT 1600 W
HocumBOoCT Npu eguHeYHo jaxe 500 kg
HocumBocCT Npu ABOJHO jaxke co Makapa 1000 kg
[omknHa Ha jaxeTo 12.5m
OujameTap Ha jaxkeTo 5.7 mm
Makc. gurarse BUCOYMHA NPU EANHEYHO jaxe 12m
Makc. gurawse BUCOYMHA NPU ABOJHO jaxke CO Makapa 6m
JaZe brzina bez makara 8 m/min
Jaze brzina so makara 4 m/min
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1. OnwTn ynatcTtea 3a 6e3begHa paboTa.

BHUMAHWE! lMpen pa npuctanute KoH ynotpeba Ha €eneKTPUYHWOT Auranku, npodvTajTe m
ynaTtcTBaTa 3a ynotpeba nogony. HenounTyBaweTo Ha OBMe ynaTcTBa Moxe Aa AoBefe [0 noBpeaa
UNN OLUTETYBaHE Ha onpemara.

1.1. MawwHata Tpeba ga ce kopuctu camo oby4veHu nyre KoM ce 3amno3Hane LenocHo Co oBaa
ynaTcTBoO 3a ynotpeba.

1.2. Kora He kopucTUTe MalLMHaTa, bugeTte curypHu eka taa € HaaBop o4 AodaToT Ha Aela.

1.3. MawwuHata Tpeba Aa ce 3aWwTuTh of 3amMmp3HyBare NN HACKN TemnepaTypu.

1.4. Ao mMawmHaTa He MOXe [a NoAUrHe HeKoj ToBap He MpUTWUCKajTe noBeKke konyeTo - Bue cre
[OCTUrHane makcMmasnHaTa ToBaponogeMHOCT Ha MalunHaTa

1.5. He npeonTtoBapyBahe Auranku.

1.6. He kopucteTe 2 nnu noseke auranku 3a Aa nogurHeTe efeH toap

1.7. He puvrajte Teluku ToBapw MoA HaKIOH, HE KOPUCTETE Auranku 3a ga ro noereyete ToBap no
3emjaTa.

1.8. He ro nogwrajte HenoABMXHO NPULIBPCTEHN TOBapMW.

1.9. He obuayBajTe ce fa usBagete MallimHaTa, fogeka pabotu, jodeka e nod ToBap, v gofeka e
BKITy4eHa KOH KOHTaKT Mpexa.

1.10. MawwHaTa He Tpeba fa ce KOpUCTY 3a BpeMe Ha Joxz unu bypa.

1.11. Camo 3a ynotpeba BO 3aTBOPEHN NPOCTOPUM.

1.12. Hukoraw He gurajTe nyre.

1.13. Hukoraw He 3acTaHa nopg, nokpeHaTn ToBapu.

2. YnatcTBa 3a 6e3begHa paboTta co enekTpuyHa eHepruja

2.1. CtaBajTe kabenoT CO KOHTAKTOT caMo Mpu WUCknyveH guranku. Bagete kabenot o mpexata
no ynorpeba. Cekoral BageTe kabenot of CTpyja nped Aa npe3emeTe Kaksu Guno nonpaska vnu
CepBWCHN aKTUBHOCTW Ha AWrarnku.

2.2. Mpen pa ce 3ananu, nposepeTe [anu ce KOPUCTW COOABETEH HAaroH - BONTaxa HaBedeH Ha
eTukeTaTta Tpeba Aa ce coBnara co OHOj BO enekTpuyHata mpexa. MawuvHu HaBegeHun Ha 230 BonTu,
MoXaT Aa pabotat u Ha 220 BonTu

2.3. KebenbT 1 npuknyyokoT Tpeba Aa ce Bo nepdekTHa cocTojba.

2.4. KopvicTeHnTe KOHKTaKkTu Tpeba Aa bupat ctaHgapansupaHm v Aa ce Bo COrflacHOCT CO COOABETHUTE
cneuundukaumn. Bo cnyyaj Ha comHeBame Tpeba Aa bugat npoBepeHn of cTpaHa Ha kBanudurKyBaH
TexHuyap.

2.5. llencenbT Tpeba fa buae 3asemeH u BallaTa enekTpuyHa cuctem Mopa Aa buae onpemeHa co
MarHeTeH ocurypyBsay (unv 6yLuoR).

2.6. He noenekyBajTe kabenoT 3a Aa nssaguTe NpuKny4oKkoT

3. MHcTanauwja

[Ouranku e onpemMeH co noceGHO AuM3ajHMpaH CUCTEM Ha 3arpagu, Koja OBO3MOXyBa Toj Aa Guae
MPULIBPCTEH Ha KPYXXHU, KBaZPaTHW UMW NPaBoarosiHy CKINEKOBU.

;
)
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3.1.MNpBo ocurypaj ce feka cneunurkaLmmTe Ha NPEeKMHYBaYoT 3a CTPyja MCNONHyBaaT OB/E HaBEAEHM
Ha eTuKeTaTa Ha MalumHaTa. AKo e NoTpebHO KopUCTere Ha YAbIKUTEN, KopucTeTe cnegHaTta Tabena
3a Cyg.

[OIMKMHa Ha kabenoT npecek Ha kabenot
no20m 1.5 mm?
o120 o 50 m 2.5 mm?

4. YnatcTBa 3a pabota

4.1. Npen pa 3anovHeTe paboTa Co MaluMHaTa, ocurypajte ce Aeka kabenoT e npaBuHO HaBuWjTe Ha
TanaHu.

4.2. OctaBajte 6apem 3 NonHU HamoTKa oA kabenoT Ha auranku, 3a Aa usberHete owTeTyBawe Ha
MECTOTO Ha MPUKIyvyBaHe.

NO NO OK

4.3. N3berHyBajTe HaBMBame Ha noBeke oA 15m kaben Ha guranku

4.4. MNpobajte guranku 6e3 ToBap OTCTPaHWTE EBEHTyamnHW MPUKIELUTEHW Ha cajnata, a notoa
nogurHeTe ToBapoT.

4.5. ObpHeTe nocebHO BHMMaHWE Ha MakcuManHata TOBapOMOAEMHOCT Ha Auranku, HaBedeHa Ha
eTuKeTaTa Ha MallvHaTa - He ce noa/breanTe Mo NpenopakvMTe Ha porHa 1 BieYHaTa Kurnorpamu.
4.6. He ocTaBajTe TeLLKM BUTE NOKpeHaTH 3a NOAONT BPEMEHCKM NEepPUO,

4.7. Kora jaxeTo ce n3abuna, 3ameHeTe ro Co jaxke Co UCTUTe cneumdurKaumm.

4.8. MNpepn ga ro BKNy4uTe MalumMHaTa, Cekorall NpoBepyBajTe Aanu KonynkaTa ce Bo Aobpa cocTojba.
BHuMaHve: MOTOpOT HeMa McknyyyBaaT npekMHyBay. He ro npeonTtoBapyBake. AKO AuUranku He e BO
cocTojba Aa nogurHe efeH ToBap, He ro TypupajTe. VicknyyeTe ro MOTOpOT, OCTaBeTe o Aa ce onaau,
Hamarere ro ToBapoT, a NoToa NOAUrHETE NOBTOPHO.

4.9. OrpaHnyyBa4y Ha BUCMHaTa Ha nogurawe. OrpaHuyyBayoT Ha BMCUHATa Ha Noaurakwe € ypeq
Av3ajHupaH Aa UCKydyBa AuUrankv BO KpeBawe ToBap A0 MaKCcMmanHaTa 4O3BONeHa BUCOYMHa.
4.10. He kopucTeTe orpaHnyyBa4oT Ha BUCMHATa Ha noaurame 3a Aa ro UCKMy4uTe auranku, u He ro
packnonyBsare.

4.11. Cnctem Ha conupadkm Ha guranku: CUCTeMOT Ha conupadku Ha guranku e pabpuykm noctaBeHa
na pabotu co ToBap BO onpeaeneHuTe rpaHuum. Mo gonrotpajHa pabota, rymata BO CUCTEMOT Ha
convpadkiTe Aa NpeausBMKa 1 conupadkata Hema fa paboTtu kako wwTo Tpeba. AKo MoyyBCTByBaTe
Aeka guranku He paboTu Taka CUrypHO Kako npega, Unu Aeka He Moxe Aa NoaurHe ToBap, KOHTakTMpajTe
CO NOKasHMOT CU TProBeL, ia 3aMeHU conupame AUCK.

4.12. Quranky e onpeMeH co rpaHnyHnLmM 3a ob6e3benyBare Ha no3uumjaTa Ha jaxxeTo. Kora ToBap ce
nogunrHe 4o MakcumMarHo 4Oo3BOneHaTa BUCOYMHa, Auranky ke 3anpe. Ako 6p3nHaTta Ha cnyliTane e
npemMHory BUcoka, cucTeMoT 3a 6e36eqHOCT ke ce akTuBMpa U ke 3acTaHe MoTopoT. OrpaHuyyBayoT
npu crnyliTake ToBap € MOHTMPaH oA CTpaHa Ha Aurarnku - Kora ocTaHaT [ABe HaMOTK/ Of jaXkeTo Ha
TanaHu, Toj Ke ce akTuBMpa. AKO Toa He ce crnyyyBa, Tpeba Aa ogHeceTe MallMHaTa Ha Nonpaeka 3a
[a ce HaMecTu CUCTEMOT 3a CoMupakse.
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5. Mopppuwka

BrumaHnwue: Ha cekomn 6 meceuy npoBepyBajTe NCTPOLLEHOCTa AenoBm 3a Aa obesbeaunte 6e3benHocTa
Ha onepaTtopoT 1 necHa paboTa Ha guranku.

5.1. NoBpemeHo npoBepyBajTe Aanu jaxeTo e Bo Aobpa coctojba. [MposepyBajte ganv knemu ce
nobpo 3aTerHaTu

5.2. MNoBpemeHo NpoBepyBajTe Aanu KONYeTo 3a conupare 1 3a pabota ce Bo fobpa cocTojba.

5.3. MNpoBepyBajTe abereTo Ha Auranku, 1 obe3beayBaaT oapXKyBaHe - HOPMANHO NpoBepknTe Tpebda
[a ce npaeaT Ha efHa rogvHa.

5.4. bugete curypHu geka cute NoABWXHM AenoBm ce 4o6po nogMaykaHy 1 NogMayKyBaaT - BlievHaTa
KyKa CO pofiHa, TanaHu, peaykTop v UTH

5.5. He nogmaukyBate jaxeTo.

BHumaHue: abetbe Ha BriedHaTa kyka: MNpoBepete abGereTo Ha BrieyHaTa Kyka npwv cekoja onepauuja
3a ofpXKyBatbe Ha nudToBu. Ako aberbeto e Buaneo Hag 10% of HopMariHo, 3aMeHeTe ja BriedHarta
Kyka co HoBa

Abere Ha jaxeto: MNMpoBepeTe abGereTo Ha jakeTo, U AOKOMKY € NoTpeGHO, 3aMEeHeTe o CO HOBO.

3a 3aMeHa

6. 3awTnTa Ha XMBOTHaTa cpeamnHa.

Co uen 3awTuta Ha XuBOTHaTa CpefvHa anat, JOMNOSIHUTENHM CPeACcTBa M MakyBaweTo Mopa Aa
noarnexar Ha cooaBeTHa o6paboTka 3a NoBTOpHa ynoTpeba Ha coap>KaHu BO HUB CYPOBUHMU.

He dpnajte anat npu 6utHu otnag! Cnopen OupektvBata Ha EY 2012/19/EG 3a u3nesete of
yrnoTpeba enekTpuyHM 1 eNeKTPOHCKN ypean U yTBpAYyBaHETO 1 Kako HaLMOHAIIEH 3aKOH anat, Kou He
MoXarT fla ce KopucTaT noseke, Tpeba Aa ce cobupaat ogaenHo 1 fa 6uaat NoAnNoXeHU Ha CooaBETHA
npepaboTka 3a UCKOPUCTYBaH-€ Ha COAPXKaHUTE BO HUB PELIMKITMpatLE.
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Original navodila za uporabo

Sl

Dragi prijatelj,

Cestitamo vam za nakup elektriéno vzvodno dvigalo od najhitreje rastoa znamka instrumentov -
RAIDER. S pravilno montazo in delovanje, RAIDER so varni in zanesljivi stroji in delo z njimi vam bo
dala pravi uzitek. Za va$e udobje, odli¢ne storitve in zgradili mrezo 45 storitev po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja, prosimo, pozorno preberite sedanji “priro¢nik”.

Zaradi vaSe varnosti in da se zagotovi pravilno uporabo in preberite ta navodila, vkljuéno s
priporo€ili in opozorili na njih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesrece, je pomembno, da
ostane ta navodila na voljo za poznej$o uporabo vsem, ki bodo uporabljali stroj. Ce ga prodajajo na
novega lastnika “navodila za uporabo” je treba predloziti skupaj z njim, da se novim uporabnikom, da
se seznanijo z ustreznimi varnostnimi in navodila za uporabo.

“Euromaster Import Export” doo je zastopnik proizvajalca in lastnika znamke RAIDER. Naslov u je
Irma Sofia 1231, bul “Lom Road” 246, tel 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg, www.euromasterbg.
com, e-mail: info @ euromasterbg . com.

Od leta 2006 je druzba uvedla sistem vodenja kakovosti ISO 9001:2008 s podrocja certificiranja:
Trade, uvoz, izvoz in storitve poklicne in hobi elektricno, pnevmatsko in elektricno orodje in okovje.
Certifikat je izdal Moody International Certification Ltd, Anglija.

Tehni¢ni podatki

Model RD-EHO03
Napetost 230V ~ 50Hz
Mo¢ 1600 W
Load v eno vrvi 500 kg
Load v dvojni 8kripec vrvi 1000 kg
Dolzina vrvi 125 m
Premer vrvi 5.7 mm
Max. viSina dviga z eno vrvjo 12m
Max. viSina dviga z dvojno vrvjo 6m
Vrv pospesiti brez jermenice 8 m/min
Vrv pospesiti s jermenice 4 m/min
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1. Splosna varnostna navodila.

OPOZORILO! Pred poskusu uporabe elektricnega dvigala, preberite navodila za uporabo spodaj.
Neupostevanje teh navodil lahko povzroc¢i poskodbe ali poskodbo opreme.

1.1. Stroj je treba uporabljati le usposobljeni ljudje, ki so popolnoma seznanjeni s tem navodil.

1.2. Ko ra€unalnika ne uporablja, se prepriCajte, da je izven dosega otrok.

1.3. Stroj mora biti zas¢iten pred zmrzaljo ali nizkim temperaturam.

1.4. Ce naprava ne more dvigalo obremenitev, ne pritiskajte ve¢ gumbov - Dosegli ste najvedje
zmogljivosti stroja

1.5. Ne preobremenjujte dvigala.

1.6. Ne uporabljajte 2 ali ve¢ dvigala za dvigovanje tovora

1.7. Ne dvigujte tezkih bremen na hribu, ne uporabljajte dvigala, da povleCete obremenitve na terenu.
1.8. Ne dviguje bremena strogo.

1.9. Ne poskusajte razstaviti stroj med delom, medtem ko je pod obremenitvijo ali pa priklju¢en na
vozne mreze.

1,10. Stroj se ne sme uporabljati v ¢asu dezja ali nevihte.

1,11. Samo za notranjo uporabo.

1,12. Nikoli dvig ljudi.

1,13. Nikoli odsko¢na postavljeno pod obremenitvami.

2. Navodila za varno ravnanje z elektri¢no energijo

2.1. Kabel prikljucite na vti¢nico $ele potem, ko dvigala. Odstranite kabelskega omrezja po uporabi.
Vedno izklapljate napajalni kabel pred kakrSnimi koli popravila ali storitvene dejavnosti na dvigalo.
2.2. Preden zaCnete, se prepricajte, da se uporablja pravo napetost - napetost je naveden na nalepki
morajo ujemati z mrezo. Stroji iz 230 voltov, in lahko deluje pri 220 voltov

2.3. Kebelat plug in morajo biti v neopore€nem stanju.

2.4. Konktakti se uporabljajo, morajo biti standardizirani in v skladu z ustreznimi specifikacijami. V
primeru dvoma je treba preveriti s kvalificirano tehnik.

2.5. Shepselat mora biti utemeljena, in vas elektri¢ni sistem mora biti opremljen z magnetno varovalko
(ali varovalke).

2.6. Ne vlecite za kabel, da potegnite vti¢

3. Namestitev
Dvigala je opremljen s posebnimi sistemom nosilcev, ki omogoca, da se pritrjena na okrogli, kvadratni
ali pravokotni stebri.

3.1. Najprej se prepri¢ajte, da specifikacije za stike omreZja ustrezajo tistim na nalepki na stroju. Ce
zahtevajo uporabo Extender, uporabite spodniji tabeli za reference.
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dolZina kabla podaljSek

0o 20 m 1.5 mm?

o120 o 50 m 2.5 mm?
4. Navodila

4.1. Pred uporabo stroja, se prepri¢ajte, kabel je pravilno navit na boben.
4.2. Pustite najmanj 3 polno obratov kabel dvigala, da ne bi poSkodovali strani zavezujoca.

NO NO OK
4.3. Izogibajte navijanje kabla ve¢ kot 15 metrov kabla dvigala
4.4. Preskus brez obremenitve dvigalo, odstranite vse zagozditev vrvi, nato pa dvigovanje tovora.
4.5. Posebno pozornost nameniti najvecje zmogljivosti dvigala na nalepki stroja - ne zavede z navodili
za kljuko in reel tezo.
4.6. Ne puscajte vzbuja resne za dolgo Casa
4.7. Ko je izrabljena vrv, ga nadomestiti z vrvjo z enakimi specifikacijami.
4.8. Pred vklopom stroja, vedno poskrbite, gumbi so v dobrem stanju.
Pozor: motor ugasne breaker. Ne preveé. Ce dvigala ni mogla pove&ati obremenitev, ne dirka. Ugasnite
motor, ga ohladite, zmanj$anje obremenitev, in ga nato dvignite $e enkrat.
4.9. Omejevanje viSine. Limiter dvig je naprava, katerega namen je izkljuitev dvigala, ko dviganje
bremen, da najvisja dovoljena visina.
4,10. Ne uporabljajte dvigala limiter za dvigovanje off in ga razstaviti.
4,11. Dvigala zavorni sistem: zavorni sistem dvigala je tovarniSko nastavljen za delo s tovorom
dolocenih omejitev. Po neprekinjeno delo, pnevmatik obrabe zavor in zavor ne bo delovala pravilno.
Ce menite, da dvigala ne delujejo kot zagotovo kot prej, oziroma da lahko dviguje bremena, se obrnite
na prodajalca za zamenjavo zavornega diska.
4,12. Dvigala opremljen s postanki za zagotovitev poloZaja vrvi. Ko se obremenitev dvigne na najvisjo
vi§ino, se bo dvigala stop. Ce se hitrost spu$éanja je previsoka, bo varnostni sistem aktivira in ustaviti

motor. Limiter, ko je spusc¢anje bremen namescena na strani dvigala - ko sta dve tuljavi vrvi na boben,
se bo sproZil. Ce se to ne zgodi, morate vzeti za popravilo strojev, ki se nadzira sistem vzmetenja.

5. Podpora

Opozorilo: vsakih Sest mesecev preveri obrabnih delov za zagotavljanje varnosti upravljavca in
nemoteno delovanje dvigala.

5.1. Obcasno preverite, ali je vrv je v dobrem stanju. Preverite, ali so pritrjene spone

5.2. Obc&asno preverite, ali gumb za zaustavitev in delo so v dobrem stanju.

5.3. Preverite obrabo na dvigalo, in zagotoviti vzdrzevanje - redne preglede bi bilo treba za eno leto.
5.4. Bodite prepricani, da so vse gibljive dele dobro podmazan in namazali - z reel kavelj, koluti, orodja,
itd

5.5. Ne naoljite vrvi.

Pozor: Uporabljajte kavelj: Preverite obrabo na kljuki za vsako vzdrzevanje delovanja dvigala. Ce
nosite vidna vec¢ kot 10% normalne, nadomestiti z novo kljuko
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Nositi line: Preverite obrabo vrvi, in €e je to potrebno, nadomestiti z novimi

6. Varstvo okolja.

Glede na okoljske moci je treba pribor in embalazo je treba v skladu z ustreznimi predelavo za
ponovno uporabo snovi iz teh materialov.

Ne odvrzite gospodinjskih odpadkov na oblasti! V skladu z direktivo EU 2012/19/EG o izrabljenih
elektri¢nih in elektronskih naprav ter vzpostavitev nacionalnega prava in orodja, ki se lahko uporabljajo,
ga je treba zbirati lo¢eno in jih v skladu z ustreznimi obdelave za predelavo, ki jih vsebuje sekundarnih
surovin v njih.
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APXIKO EFXEIPI1AIO OAHIIQN
AyatnTé @iAe,

JuyxapntApia yia TNV ayopd NAEKTPIKO aAucoTIpiovo aTrd TIG TaXUTEPO AVATITUGCOUEVEG
eTaipeieg Twv péowv - RAIDER. Me owoTtn eykatdoTtaon kai Aeiroupyia, RAIDER eivalr aocgaAn kai
agIoTmaTa PnXavApaTa Kal va ouvepyaoToUpe padi Toug Ba oag dwaoel Tpayhatiky xapd. MNa tn
SleukdAUVOT oag, dyoyn €EuTTNEETNON Kal dnuioupyroel éva dikTuo atrd 45 uTttnpeaieg o€ OAN TN XwpaA.
[MpIv xpNOIMOTTOINCETE AQUTO TO PNXAVNUA, SIGBACTE TTPOTEKTIKA TIG TPEXOUTEG KEYXEIPIOIO XPATNGY.
Mpog 10 cupgépov TNG aoPAAEIGG 0ag Kal yia va Slao@aAioTei n opBry xprion kal va dioBdoeTe
TIPOCEKTIKA QUTEG TIG 00nyieg, KABWG Kal CUOTACEIG Kal TTPOEIBOTIOINCEIG OXETIKA We auToug. MNa Tnv
ATTOQUYRA TTEPITTWV AABWYV KAl aTuXnUATWYV, €ival onuavTikd 611 autég ol odnyieg Ba Trapaueivouv
S100€a1pa yia HEAAOVTIKA ava@opd ag 6Aoug 6aoug Ba XpnoIJOTIoIoUV TO NXAvNua. Av To TTOUANCEI O€
évav véo I01I0KTATN “Eyxelpidio Odnyiwv” Ba Trpétrel va uTToRaAAovTal Padi ge auTd va ETTITPEWEI OTOUG
VEOUG XPNOTES VO £COIKEIWBOUV E TIG OXETIKEG 0ONYiEG ACPAAEIOG Kal AEITOUpYiag.

“Euromaster Import Export» Ltd €ival avTiTTpdowTTOG Kal 0 IBIOKTHATNG TOU KOTOOKEUAOTH TOU
RAIDER eptropiké orjpa. AietBuvon Tou u gival Irma Z6¢ia 1231, bul “Lom Road” 246, tTnA. 02 934 33
33 934 10 10, www.raider.bg? Www.euromasterbg.com? E-mail: info @ euromasterbg . com.

A6 10 2006 n eTaipeia eiofiyaye éva ouaTtnua diayeipiong moidtnTag ISO 9001:2008 pe edio epappoyng
TNG TTIOTOTTIOINGNG: TO EUTTOPIO, EICAYWYK, EEAYWYT Kl TNV EEUTTNPETNON TWV ETTAYYEAPATIKWY KOl XOUTTI
NAEKTPIKA, TTETTIECPEVOU QEPA Kal NAEKTPIKWY EPYAAEiwV Kal o1dnpIKWyY. To TTIOTOTTOINTIKGO £k8GONKE

atroé Tov oiko Moody AigBvng mioToToinon Ltd, AyyAia.

NMPOAIATPADEXZ

HoVTEAO RD-EHO03
Téon 230V ~ 50Hz
100G 1600 W
doépTwoNg o€ atrAf oxoIvi 500 kg
Poprio o€ dITTAR TpoxaAia oxoIvi 1000 kg
MnAkog Tou oxoIviou 12.5m
AIGuETPOG GYXOIVIOU 5.7 mm
Max. Upog aviywaong YE Eva OXOIVi 12 m
Max. Uyog aviywong pe SITTAS GxoIVi KaOpOUAI 6m
TayUtnTa oxOoIvVi XWpPig TPoXaAia 8 m/min
TaxuTtnTta oXoIvi Je TpoxaAia 4 m/min




28  www.raider.bg

1. T'evikég 0dnyieg ao@aAciag.

MPOZOXH! MNpiv €TTIXEIPAOETE VA XPNOIPOTIOINOETE NAEKTPIKA BapoUAka, dIaBAoTE TIG 0dnyieg
XpNong TapakaTw. Edv dev akoAouBroeTe auTég TIG 0dnyieg Ba umopoloe va odnynoel o€
TPAUUATIOHO 1) {NuI& OTOV £EOTTAIGUO.

1.1. To pnyd@vnua TTPETTEI va XPNOIUOTIOIEITAI HOVO ATTO EKTTAIBEUPEVOUG AVOPWITOUG TToU Eival
ATTOAUTA ECOIKEIWMEVOI PE AUTO TO EYXEIPIDIO OONYIWV.

1.2. Otav dev XpNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA, va gioTe BERaIOG OTI gival TTEPA ATTO TO PHOKPIG OTTO
TTaidid.

1.3. To pnxdavnua TTpETTEl va TTPOCTATEUETAI OTTO TOV TTAYETO I} XOUNAEG BEPUOKPATIEG.

1.4. Av TO pnxdavnua 8ev PTTOPEI va ONKWOEl €va QOPTIO, PNV TTATACETE TTEPICOOTEPA KOUUTTIA - ExeTe
@TACEI TN PEYIOTN XWPENTIKOTATA TOU PNXOVANATOG

1.5. Mnv utrepQOpPTWVETE TO UYPOG TNG.

1.6. Mnv xpnoipoTroigite 2 | TEPICOOTEPA TTAAAYKA VO ONKWOEI VO QOPTIO

1.7. Mnv onkwveTe Bapid @opTia o€ Eva Ao, UNV XPNOIUOTIOIEITE TOV AVUWWTAPA VIO VO JETOPEPETE
Ta QopTia aTo £5a¢P0G.

1.8. Mnv avuywvouv @opTtia auaTnpd.

1.9. Mnv emixeiprioete va dIaAUOEl TO PNXAvnua, evw epyadovTal, evw KATw atd To QopTio A va
ouvoebEi, evid o€ aAUCOEIDN.

1.10. To pnxdvnua dev TTPETTEl va XPNOIUOTIOIEITAN KATA T SIdPKEIQ TNG BPOXNAG A KaTaIyidag.
1.11. M6vo yia xprjon o€ E0WTEPIKOUG XWPOUG.

1.12. MNoté€ pnv ByaAer Toug avBpwWTTOUG.

1.13. ToT€ pn OTéKEOTE KATW ATTO AVUWWUEVA YOpPTia.

2. Odnyieg yia TNV ao@aAr Xpron TNG NAEKTPIKNG EVEPYEIAG

2.1. Zuvd£aTe TO KOAWDIO OTNV TIPIda POVO PETA TO UWOGS TNG. AQaIPEDTE TO KOAWDIO SIKTUOU PETA
TN xpAon. MNMavra va ammoouvOEeTe TO KAAWDSIO PEUPATOG TTPIV KAVETE OTTOIOOATIOTE ETTICKEUN 1
OpaCTNPIOTATWY TTAPOXNG UTTNPECIWY O 0pBOoywViou.

2.2. Npiv &exivoete, BeBaiwBeite 6Tl gival CWOTO XPNCIYMOTIOIEITAI TAOT - N TAON TTOU avaypdg@eTal
oTnV ETIKETA TTPETTEN VO TAIPIAZEl e auTr) Tou dIkTUou. Mnxavruara Trou kabopiletal o€ 230 BOAT Kai
utTopei va Aeitoupynoel ata 220 BoAT

2.3. Kebelat ka1 @ig TTpETTel va gival o€ ApIOTN KATGoTaON.

2.4. Konktakti xpnoigotroioUvtal TTpETTEl va €ival TUTTOTTOINKEVN KOI GUUMPWVN UE TIG OXETIKEG
TTPOBIAYPOPES. Z€ TTEPITITWAON A@IBOAIag, TTPETTEI va EAEyXovTal aTTO EEEIOIKEUPEVO TEXVIKO.

2.5. Shepselat pétrel va gival yeiwpévo, kal NAEKTPIKO oUCTNPA 0ag TTPETTEN va £ival EQODIACUEVO JE
payvnTikA ac@dAcia (i ao@AAEia).

2.6. Mnv Tpafdre 10 KAAWDIO yia va TpaBnger Trpida

3. EykatdoTtaon
MaAdyka gival eEOTTAIGUEVA PE EIBIKG OXEDIOOPEVO GUGTNHA TWV KATNYOPIWY, TO OTTOI0 ETTITPETTEI TN
OoUVOEDT) TOU E TNV EYKUKAIO, TETPAYWVO 1} 0pBOYWVIO OXAUA TTUAWVEG.

3.1. Mpwrta BePaiwbeite 6T o1 TTPOdIAYPAPEG TOU SIKTUOU ETTIKOIVWVIOG AVTIOTOIXOUV O€ EKEIVA TTOU
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avaypd@ovTtal oTnv €TIKETA 0TO pnydvnua. Edv amaiteital xpion Tou Extender, xpnoigoTroioTe Tov
TIAPAKATW TTiVOKA YIO avagopd.

KAAWdIO KaAWDIO TIPOEKTAONG MAKOUG
20 m 1.5 mm?
20-50m 2.5 mm?

4. Odnyieg Aeitoupyiag

4.1. Mpiv amé 1n Asitoupyia Tou pnxaviuoTtog, BeRaiwbdeite 0TI To kKaAWdIO gival cwoTd Tpadya GTO
TUPTTOVO.

4.2. AprioTe TouAdyioTov 3 TTAAPEIG TTEPIOCTPOPEG TNG BapoUAka KaAwdiou, yia va atmroQuUyeTe TNV
KOTOOTPO®NA TNG TOTTOBEGIAG TOU OETUEUTIK.

NO NO OK

4.3. ATropuyeTe T oTEPEWOT ToUu KaAwdiou TTavw atd 15 pérpa kaAwdiou aviywong

4.4. NoKign Xwpig @opTio aviywaong, apaipEéoTe TUXOV eYKAWBIOPO TOU TO OXOIVi, Kal OTn GUVEXEID
QAVOONKWOTE TO QOPTIO.

4.5. AwaoTe 1010iTEPN TTPOCOXN OTN MEYIOTN XWPENTIKOTNTA Tou opBoywviou TTou avaypd@ovTtal aTnv
ETIKETA TNG CUOKEUNG - Mnv EeyeAiEaTe gival atrd TG odnyieg Tou yavTdo kal BApog Tpoxoug.

4.6. Mnv agrjveTe eyeipel 0ORAPEG yia HEYGAO XPOVIKO SidaTnua

4.7.0tav 10 oxoIVi €l POAPE], AVTIKATAGTAOTE TO PE £Va OXOIVi PE TIG IBIEG TTPOSIAYPAPEG.

4.8. NpoToU BéoeTe o€ AcIToupyia To uNXavnua, BeRalwbEITe Ta KOUUTTIA €ival € KOAR KATaaTaon.
Mpoooxn: O kivntpag Ba ofnoel o diakdTTNG. Mnv uttep@opTwveTe. Av BapoUAka dev gival g B€on
va Béow €va @opTio, BeV QUARA. ZBACTE TN UNXAVH, APHOTE TOV VA KPUWOEI, TN KEIWON Tou QopTiou, Kal
OTN OUVEXEIQ QVOONKWOTE TO KAl TIAAIL.

4.9. O trepiopiopdg Tou Uoug. Limiter aveAkuoTrpa gival i CUOKEUN TTOU ATTOOKOTTEI VA OTTOKAEITEI
10 UWOG TNG KATA TNV avUWwaon TOU POPTIOU OTO PEYIOTO ETTITPETTOPEVO UWOG.

4.10. Mnv XpnOILOTIOIEITE TOV AVEAKUGTAPO TTEPIOPICTA VIO VO AVUWWOEI HAKPIA KOl GTTOCUVAPUOASGYNaN
™mg.

4.11. Hoist ocUuotnua médnang: To ouoTnua @pévwy atéd 1o UYog TG gival pyooTaaiakd pubuiopévo
va AgiItoupyei pe Ta dpla TTou kabopidovtal opTiou. MeTd atTd oUVEXT £pyaaia, POOPE TwV EAACTIKWV
@pévou kal Tou Ppévou dev Ba Asitoupyioel cwoTd. Edv aioBdveaTe 611 o1 yepavoi dev Asitoupyolv
OTTwG oiyoupa OTIWG TTPIV, i OTI PTTOPEI VA aVUWWYOUV QOPTid, ETTIKOIVWVHOTE UJE TOV TOTTIKO OAG
QVTITTPOCWTTO YIA TNV AVTIKATAGTACN TOU OiOKOU TOU QPEVOU.

4.12. NaAdyka e¢oTAiIopéva pe OTAOEIG yia va eEao@alioel Tn B€an Tou oxoiviol. Otav éva @opTio
augaveTal 010 PEYIOTO UWOG, OVUWWTIKG unyavApata Ba otapatrioel. Av n TaxUtnta kabodou eivai
TTOAU uYwnAn, T0 oUoTNPa ac@aAgiag Ba evepyoTToifoel Kal va OTAPATACEN O KIVNTAPAG. Limiter étav
MEIWON TwV QOPTIWV ival TOTTOBETNMEVO aTTO TNV TTAEUPA TNG aviywwaong - 6Tav utrdpxouv dUo Trnvia
TOU OXOIVIoU oTo TUPTTavo, dev Ba evepyoTrolgital. Edv autd Oev oupBei, TTPETTEI va TTAPETE yia TV
ETTIOKEUN TOU PINXAVAKATOG Va gival eAeyxOueVo oUOTNPA avaPTNONG.

5. YmooTApIgn
Mpoooyn: KaBe €1 prveg eAéyxou avaAwaipa UAIKE yia TNV ao@AAEIO TV XEIPIOTWY KAl TNV OUOAN
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AeiToupyia Tou opBoywviou.

5.1. EAéyETe repIOBIKG OTI TO OXOIVi €ival ae KaAf KatdaTaon. EAEyETE av KAEiVEI TOUG OQIVKTHPEG

5.2. EAéyETe TEPIOdIKA OTI TO KOUWTTI TOU Stop Kal TO €pyO €ival 0€ KAAR KATAGTAON.

5.3. EAéyETe TN @BOPAG TOU avuWwTAPA, Kal va TIOPEXEI CUVTAPNON - TAKTIKEG ETTIOEWPNOEIG Ba TTPETTE
va yivel yia éva £10G.

5.4. Na cioTe BEBaiog 6T OAa Ta KivoUpeva PEPN Kal AiTTaivovTal kal AadwuéVo - Ye TPOXoUG yavTtlo,
KUAIVOPOUG, EpYOAEiwY, KATT.

5.5. Mnv AITTaiVETE TO OXOIVi.

Mpoaoxn: ®opéate 10 yavilo: EAEyETe TN POOPA GTO AYKIOTPO Yyia KABE epyacia guvTrpnong amod To
Uwog TnG. Eav n @Bopd cival opath mavw atéd 10 10% TNG KAVOVIKAG, AVTIKOTOOTACTE TNV YE PIA VEQ
yavtlo

Dopdrte ypappn: EAEyETE TN @BOPE TOU TXOIVIOU, Kal €AV €ival aTTAPaiTNTO, AVTIKATAOTAGTE TO HE VEO.

6. H rpoaTaaia Tou mepIBGAAOVTOG.

Katd tnv dmown mng mepiBaAlovTiKAG e€ouaiag, ageaoudp Kal n ouokeuaoia Ba TTPETTEl va UTTORBANOEI
oTnNV KAatdAANAn emmeCEPyaaia yia TNV ETTAVAXPNOIPOTIOINON TwV UAIKWYV TTOU TTEPIEXOVTAI O€ aQuTd TO
UAIKG.

Mnv TreTdTe o1 OKOUTTIBIO OTNV £§ouaial ZUppwva pe TNV odnyia Tng EE 2012/19/EG oTo 1éA0g TNG
{WNG OUOKEUWYV NAEKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWY Kal TN dnuioupyia evog €BvIkoU BiKaiou Kal NAEKTPIKG
€PYaAEia TTOU PTTOPOUV va XpNoIuoTroinBouyv, TTPETTEl va GUAAEYOVTAl XWPIOTA Kal va uttoBdAAovTal o€

KaTt@AANAN eTTeCepyaaia yia TNV avAKTNON TOU TTOU TTEPIEXOVTAI DEUTEPOYEVWIV TTPWTWV UAWYV O€ QUTEG.
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OPUTUHANBHbLIE UHCTPYKLUWK MO NPUMEHEHUIO

YBaxaembii nokynartenb,

MNo3gpaBnsiem Bac c npuobpeTeHMEM MalUHbI U3 caMbIX ObicTpopacTywmx GpeHAoB
3NEeKTPUYECKOro U NHeBMaTu4yeckoro mHctpymenTa - RAIDER. lMNpu npaBunbHoOW ycTaHOBKe
u akcnnyartauuu, RAIDER sBnsitoTcA 6e3onacHbIMU U HagexHoe obopyaoBaHue U paboTaTb
C HMMM pgacT BaM UCTUHHOe yaoBonbcTBue. [ina Bawero yno6cTBa, OTNMYHBIA CEPBUC U
nocTtpowun ceTb u3 45 cepBuC No BCeW CTpaHe.

Mepen Tem Kak UCNoOnNb30BaTb 3Ty MalUUHY, NoXanynucra, BHAMaTeNbHO O3HAaKOMbTECb C
TeKyLwen “pykoBoACTBO nonb3oBatens”.

B nHTepecax Bawen 6e3onacHoCTU U AnA ob6ecneyeHUsi Hagnexawero UCNoNbL30BaHNUA U
BHUMaTeNbHO NPOYUTaNTe 3TU MHCTPYKLUU, B TOM YMCIe peKoMeHAauuu U npeaynpexaeHus
uMx. YToObl M30eXaTb HEHYXHbIX OWMOOK M HecYacTHbIX Clly4YaeB, BaXHO, 4TOOblI 3Tn
MHCTPYKLUMU, 4YTOGbI OCTaBaTbCA AOCTYMHbLIMWU ANS UCMNONb30BaHUA B GyAyluem Ans Bcex, KTo
OyneT ucnonb3oBaTb MawWwuHbL. Ecnu Bbl npoaaeTe ero Ha HoOBoro Bnagensua “pykoBoACTBO
nonb3oBaTens” AOMKHbI ObITb NMpeAcTaBNeHbl BMECTE C HMM, YTOOblI MO3BONUTbL HOBbLIM
nornb3oBaTeNnsiM 03HaKOMUTBLCS C TEXHUKOW 6e30MacHOCTU U MHCTPYKLMEN MO 3KCNyaTaLum.

“EBpomactep MmMnopTt-Okcnopt”  sABNsieTCA  YNONHOMOYEHHbIM  MNpeAcTaBUTeNemM
npousBoauTeNs v Brnagensua ToBapHoro 3Haka RAIDER. Agpec komnaHum Codma 1231, 6yn
“Ilom popora” 246, Ten +359 700 44 155, www.euromasterbg.com; 3aneKTPOHHON NOYTbI:

info@euromasterbg. kom

C 2006 rona komnaHusi BBernia cucteMy ynpaBrieHus kadectBom ISO 9001:2008 ceptudpmkaumm
ccepbl: TOProensi, MMMOPT, 3KCMOPT U CEpPBUCHOE obcryxuBaHue npodeccuoHanbLHOro
M xo66u a3nekTpuyeckue, MHeBMaTUYECKME W I3MeKTPUYeckue WHCTPYMeHTbl U obuiee
ob6opynoBaHue. Ceptudukar 6bin BoiagaH Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
mogaenb RD-EH03
TeHaeHuus 230V ~ 50Hz
MOLLIHOCTb 1600 W
3arpyska npocTon BepeBKu 500 kg
Harpyska B 4BOWHOM KaHaTHOro 1000 kg
[innHa BepeBkM 125 m
anametp Tpoca 5.7 mm
Makcumym BbicoTa nogbema ¢ BepeBKoO 12m
MakcrumyM BbicOTa nogbema € ABONHON BEPEBKON KaTyLLKM 6m
CkopocTb Tpoca 6e3 LwkMBa 8 m/min
KaHaTHbIi Speed 4 m/min
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1. O6wme yKa3aHus no 6e3onacHom 3KcnyaTauum.

NPEAYNPEXAEHUE! Mepen wucnonb3oBaHMEM AaHHOTO 3MEKTPOMHCTPYMEHTa BHMMAaTternbHO
O3HaKOMLTECH C OOWMMWU npaBuilaMU TEXHUKM Ge30nacHOCTM, MNEepPeYUCNeHHbIMU HUXE.
HecobnioaeHue atoro Tpe6oBaHMsA MOXET NPUBECTU K TPaBMe UMY NOBPeXAeHUIo 06opyaoBaHus.
1.1. AkcnnyaTMpoBaTb MaLUHY AOMKHbI TONLKO cneumanbHO 06y4eHHbIe NuLa, KOTopble AOMKHbI
3HaTb NpaBuria TEXHUKN 6e30nacHOCTU.

1.2. Korga mawmHa paboTaeTt Ha XonocToM xoAy, yéeauTech, YTO OHa HEAOCTYNHa ANA AeTen.

1.3. MawmuHa gomkHa ObIThb 3alMLleHa oT MOpo3a U HU3KMX TeMneparyp.

1.4. Ecnn mawimHa He MOXeT NOAHATbL rpy3, He HaXUMalTe KHOMKY noabema: 3TO O3HavaeT, YTo
Harpy3ka npeBbillaeT MaKCUMaribHY MOLLHOCTb MallUHbI.

1.5. He neperpyxawre!

1.6. He ncnonb3yire 2 unu 6onee aneKTpM4yeckMx NOAbLEMHUKOB AJIA NOABLEMA OQHOIO NpeameTa.
1.7. He nogHumainTe TsXernble NnpeaMeTbl Ha acaHTe; He ncnonb3ynTe aneKTpUYecKyro Tanb Ans
nepeTackuBaHusi NpeAMeTOB BAONb 3eMIIN.

1.8. He nogHMMalTe HenoABWXHbIE NPeAMEThI.

1.9. He nbiTantecb pa3bupatb MalwmHy BO BpeMsl ee paboTbl Ui BO BpeMsi ee NOAKMIYEeHUs1 K
MCTOYHUKY NMUTaHWS.

1.10. MawwmHa He AOIMKHa 3KCNITyaTUPOBaTLCA BO BPEMS A0XAA UMK LITOPMa.

1.11. TonbKo ANs Ucnonb3oBaHMsa BHyTpy nomeweHui! HE UCMONb3YUTE HAPYXKHYIO MAHETb.
1.12. Hukorga He nogHUMaNnTe niogen.

1.13. He cTonTe nop NogHATLIMU rpy3amu.

2. MHCTPYKLUMM MO TEXHUKE 6e30MacHOCTU NPU UCNONb30BaHUM ANEKTpUYeCcTBa

2.1. MopknoyanTe TONbKO CUITOBOW BbICTY, KOFAa UHCTPYMEHT BbIKIto4veH. [Mocne ncnonb3oBaHust
oTcoeauHuTe kabenb NnuTaHus. Bcerga oTknioyanTe BUNKY NMUTaHWUSA Nepes BbINONMHEHUEM NOGbIX
paboT C MHCTPYMEHTOM.

2.2. Nepen BBOAOM B 3KCNyaTauuio y6eauTechb, YTO UCMONb3YeTCsl NpaBUNIbHOE HanpshkeHue.
BonbT, ykasaHHbIM Ha nacnopTHOW Tabnuyke, AOMKEH COOTBETCTBOBATb HanpsiKeHWIO MUTaHUS.
WHCcTpyMeHTbI, paccunTaHHble Ha HanpsbkeHue 230 B, Takke moryT paboratb oT uctouHuka 220 B.
2.3. lHyp nUTaHWsA U BUIKa AOMKHbI ObITb B OTIINYHOM COCTOSIHUM.

2.4. HacTeHHble po3eTku AOMKHbI COOTBETCTBOBaTh CTaHAapTaM 6e3onacHocTu. B cnyyae kakux-
6o COMHEHUN, CTEHHbIE PO3ETKU AOIMKHbI NPOBEPATLCA KBanuMdULMPOBaHHbLIM 3NEKTPUKOM,
YTOObI yOEAMTLCA, YTO OHW NOAXOASAT.

2.5. Bunka gomkHa ObITb HafeXHO 3a3eMrieHa, U Balla 3rieKTpUYeckass cuctema AormkHa ObITb
CHabeHa MarHMTHbIM BbIKITlO4YaTerieM 6e30nacHOCTM.

2.6. He oTcoeguHANTe BUIIKY OT 3rieKTpu4ecKkoro kadensi.

3. YcTaHOBKa

CraHOapTHass Bepcusi MNoAbEMHMKA OCHalleHa creumanbHO pa3paboTaHHOM cUcTeMoWn
KPOHLUTEMHOB, KOTOPasi MO3BONSIET KPEeNUTb GONThI K KPYrioW, KBaapaTHOW UNu NpPsiIMOYronbHoOWM
onope.

;
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3.1. CHavana ybeautecb, YTO TEXHWYECKMe XapakTEPUCTWKM BbIXOAHLIX NaTpy6KoB (BOMLT-repll)
COOTBETCTBYIOT yKa3aHHbIM Ha Tabrnvyke cTaHka, a 3aTeM BCTaBbTe BUIIKY. Ecriv TpebyeTtcs yanuHnTens
kabens, KpanHe BaXKHO cobntoaath crneayoLme TexHmdeckne TpebosaHmns

ONHA MPOOOJTXUTENBHOCTU KABEJIbHAA YACTb
0o 20 m 1,5 M2
OT20 0050 M 2,5 mm2

4. dkcnnyarauus

4.1. Mepea Hayanom 3KcnayaTauun MalimHbl y6eauTech, YTO CTarlbHOW TPOC NPaBUNBHO
HaMOTaH Ha KaTyLUKy, a Lar paBeH AvameTpy kabens.

4.2. OcTaBbTe He MeHee 3 NosHbIX BUTKOB Kabens Ha NogbeMHuKe, YToGbl He MoBpeaUTb
coukcaumio kabens.

NO NO OK

4.3. U3beranTe HamaTbIBaHuA Gonee 15 M kabens Ha NOABLEMHUK

4.4. HaxxmunTe KHOMKY nepen 3arpy3koun, ycTpaHuTe crnabuHy B cTanbHOM KaHaTte, 3aTemM
NOAHUMMUTE Harpy3ky.

4.5. MoxanywcTta, cobnioganTe MakCMManbHY0 Harpy3Ky, ykazaHHyto Ha Hakneinke. He
y4YuTbIBalTe MOLYHOCTb, yKa3aHHYH0 Ha KPHOUKe.

4.6. He ocTtaBnsanTe TAxenbie NnpeaMeTbl NOABELIEHHbIMU CITULLKOM [ONro, YTOObl n3bexarb
NOCTOSAHHOMW Harpy3ku Ha AeTanu U NnpeaoTBpPaTUTbL HeCYacTHbIE criyYaun.

4.7. Korga u3sHollieH cTanbHOW TPOC, 3aMeHUTE ero ToNnbKo Kabernem Tex e xapaKTepucTuK.
4.8. MNepen akcnnyatauMen MaliMHbl yoeauTech, YTO BbIKITIOYaTeNM HaXoAATCS B XOPOLUEM
paboyem cocTosiHUM.

BHumaHue: aBurarenb He umeeT hyHKLMM oTKNoYeHus. He ncnonb3ayinTe ero ans
neperpy3ku. Ecnu malumHa He MOXeT NOAHATL NpPeAMeT, He NbITauTeCchb ero 3acTaBnAThb.
BhikniounTe ABUraternb, 4ToObl OH OXnazger, yMeHbLIUTe Harpy3Ky U CHoBa NogHUMHUTE.

4.9. YCTpOWCTBO OrpaHNYeHuUsi NpeAerbHOro NonoXeHus: YCTPOMCTBO OrpaHUYeHust
npeaenbHOro fnosyioXeHus NpeaHasHa4YeHo AnsA npeAoTBpalleHus NpeBbIileHns npeaenos
MOLLHOCTM NpW NoAbEeME UIK ONyCKaHUU rpysa.

4.10. He ncnonb3ynTe ero B kKa4ecTBe NnepeksioyaTernisi Xxoga U HUKoraa He pa3bupainTe.

4.11. Topmo3Has cuctema nogbema: TopMo3Hasi cuctema NoaAbLEMHMKA HACTPOeHa Ha 3aBoje
AnA paboTbl B yCIOBUAX HOMUHaNbHOM Harpy3ku. Mocne ANUTEeNbLHOro UCMONb30BaHUA
pe3nHa B TOPMO3HOW CUCTEME CTaHEeT U3HOLUEHHOW, M TOPMO3 NepecTaHeT paboraTtb
AOMMKHBbIM obpa3oM. Ecnu Bbl YyBCTBYeTe, YTO Ball NOAHLEMHUK GorbLle He MOXeT
nogHMMAaTh rpy3, A1 KOTOPOro OH NpeAHa3Ha4YeH, obpaTUTeCh kK CBoeMy Aunepy Ans 3aMeHbl
(PPMKLMOHHOM NNACTUHBI.
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4.12. AneKTpUYeCKU NOABLEMHUK OCHALLEH NPeAOoXPaHUTENbHbIMMY YCTPOMCTBaMU
npegenbHOro nonoxeHus BBepx n BHKU3. Koraa rpy3 nogHMmaeTcs A0 YPOBHS npeaenbHOro
NorioXXeHuUs, MallMHa ocTaHaBnuBaeT noabemM. U Hao6opoT, ecnu ABMXKEHUE BHU3 NPOUCXOAUT
CITMLIKOM ObICTPO, cpabaTbiBaeT NpefoXpaHMTeNnbHbIN BbiKNoYaTerb, U MallMHa nepecraeT
pa6oTatb. MepeknioyaTens 6e30NacHOCTU BHM3 YCTAHOBIEH Ha GOKOBOWN CTOPOHE MallUUHbI.
Mpwu cpabaTbiBaHUM NPeAOXPAHUTENBHOMO BbIKIOYaTENs Ha KaTyLKe AOMKHO ObITb He MeHee
2 BUTKOB Tpoca. B npoTtuBHOoM crny4yae oH He OyfeT HaCTPOEH, U Bbl AOMKHbI €ro COpoCcUTL y
MeCTHOrO Aaunepa.

5. TexHuyeckoe oGcrnyxuBaHue

BHumanme: MoxanyncTa, ydeautech, YTO Bbl NpOBepsieTe BCE NIErkoM3HalLMBaloLMecs AeTanm, Kak
yKa3aHo BblLue, Kaxable 6 MecsiLeB, 4TOObLI 06ecne4nTbL 6e30NacHOCTb onepaTopa U MalUMHbI.

5.1. Nepuoanyeckn MPOBEPLTE, 4To cTanbHOW TPOC HaxoAWUTCA B XOPOLUEM COCTOSIHWUM.
MPOBEPBLTE, 4TOGbl BMHTbI, Kpenswme KPOHLWTEMHbI U PeAyKTop, ObiNM NMOTHO 3aTAHYTHI.
MPOBEPLTE COCTOSIHUE W 3AOHIOI MPY)XUHY TAUKW, cdhukcupys cTanbHble KaGerbHble
XOMYThbI.

5.2. Nepuoanyeckn MPOBEPLTE, 4TO MOTOpPHLIM BbIKINOYaTeNb M KHOMOYHbLIA BbIKOYaTernb
HaxoAsATCA B XopoLueM paGoyem COCTOSIHUM.

5.3. MoxanyncTa, NpoBepLTe CTEMEHb M3HALUMBaHWUA Ha NMOABLEMHUKE U BbIMOMHWTE perynsipHoe
TexHU4eckoe obenyxumsaHue. lNpoBepsATe HOMMHaNbLHO OAVH pa3 B rop,.

5.4. Y6egutecb, 4TO BCe ABWXYLUMECHA Y4acTU CMa3aHbl UMW CMasaHbl Hagnexawmm obpasom:
Hanpumep, Kptok, Ban 6apa6aHa, peayktop uBan u T. [.

5.5. He cmasbiBaiTe Kabenb!

MpumeyaHune: UcTupaHue Kproka: npoBepLTe UCTUPaHWUE KProUka Npy Kaxaom obenyxusaHum; Ecnn
u3Hoc / uctupaxue npeBbiwaeT 10% oT nepBoHaYanbHOro pa3mepa, 3aMmeHUTe KPHOYOK Ha HOBBIN.
WcTupaHme npoBonovHoOro Tpoca: npoBepbTe TPeHNe MPOBOSIOYHOIO TPOCA, €CNU U3HOC / UCTUpaHue
npeBbiwaeT 10% oT NnepBoHa4anLHOro pasmMepa, 3aMeHUTe NPOBOAHON Kabenb Ha HOBbI.

6. CoxpaHeHue oKpyxaloLlen cpeabl.

B cBAi3u c Bo3gencTBMEM OKpYyKatoLLei cpeabl 4ONONHUTENbHbIe NPUHAANEXHOCTU U yNaKoBKa
AOMKHbI 6bITb NOABEPrHYTLI COOTBETCTBYOLEN 06paboTke ANA NOBTOPHOIO UCMOMbL30BaHUA
vmHdopMaLum, coaepxallencs B ITUX Matepuanax.

He BbiGpacbkiBaliTe 6biTOBbIe 0TX0AbI! B cooTBeTcTBUM c AnpekTMBOi EC 2002/96/ EC 06 oTxogax
3NEeKTPUYECKUX U INIEKTPOHHbIX YCTPOMCTB U Banuaauuen, a Takke B KayecTBe HaLUMOHaNbLHOM
npaBoBOI CUMbI, KOTOPasi MOXET UCMONb30BaTbCA Gorblue, AOMKHA COGMpPaThLCs OTAENBHO U
noaBepraTbCsi COOTBETCTBYHOLEe 06paboTke AnA U3BNEYEeHUNA coaepxKallerocsi B He noma.



RAIDERYE:
H R |[RoweriTools;

Izvorni upute za uporabu
Postovani korisnici,

Cestitamo na kupniji grijaéa od najbrze rastudih brandova elektri¢nih i pneumatskih alata -
Raider. Uz pravilnu ugradnju i uporabu, Raider su sigurni i pouzdani opreme i strojeva, i rad s njima
¢e vam dati pravi uzitak. Radi Vase udobnosti je izgraden i izvrsna usluga mreze sa 45 usluga u
cijeloj zemlji.

Prije koriStenja ovog proizvoda, molimo vas da pazljivo procitate s “uputama za upotrebu”.

U interesu va$e sigurnosti i kako bi se osiguralo pravilno koristenje, procitajte ove upute
pazljivo, uklju€ujuéi i izjave u njima. Da bi se izbjegle nepotrebne greske i nezgode, vazno je
da ove upute ostaju dostupni za buducu sve koji ¢e koristiti grijac. Ako ga prodati novi vlasnik
“Priru¢niku” mora se podnijeti zajedno s njim, da imaju novi korisnik biti upoznati s relevantnim
sigurnosnim i upute za uporabu.

Ekskluzivni zastupnik Raider je “Euromaster Import Export” doo, ¢ 1231 Sofija, bul “Lom
cesta” 246, tel 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; E-mail: info @
euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: trgovinu, uvoz, izvoz i usluge profesionalnog i hobi elektri¢ni, pneumatski i ruénih alata
i op¢e hardvera. Certifikat je izdan od strane Moody medunarodni certifikat Ltd., Engleska.

Tehnicki podaci

model RD-EHO03
trend 230V ~ 50Hz
shaga 1600 W
Ucitavanje jednostavan uze 500 kg
Optereéenje na dvostruko uze kolotura 1000 kg
Duljina uzeta 12.5m
promjer uzeta 5.7 mm
Maks. visina dizanje s uzetom 12m
Maks. visina dizanja s dvostrukim uze kolut 6m
Brzina konop bez kolotura 8 m/min
Kolotura brzine uze 4 m/min
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1. Opce upute za siguran rad.

UPOZORENJE! Prije koriStenja ovog elektri¢ni alat, pro€itajte op¢ih sigurnosnih pravila nave-
dena u nastavku pazljivo. Ako to ne ucinite moze doci do ozljede ili oStec¢enja opreme.

1.1. Stroj treba koristiti samo posebno obuceni osobe s temeljitim poznavanjem pravila i pro-
pisa o sigurnosti.

1.2. Kada je stroj u praznom hodu, pobrinite se da je izvan dohvata djece.

1.3. Stroj treba zastititi od mraza i niskih temperatura.

1.4. Ako se stroj ne moze podici teret, i dalje ne pritiskom na gumb za dizanje: to znaci da je
opterecenje prelazi maksimalni kapacitet stroja.

1.5. Nemojte preopteretiti!

1.6. Ne koristite 2 ili viSe elektri¢nih dizalice za podizanje jednu stavku.

1.7. Nemojte dizati teSke predmete koso; ne koristite elektricnu dizalicu da povucite stavke po
tlu.

1.8. Ne podizite nepokretne stvari.

1.9. Ne pokusavajte rastaviti stroj dok radi ili dok je spojen na izvor napajanja.

1.10. Stroj ne smije raditi za vrijeme kiSe ili oluje.

1.11. Samo za unutarnju upotrebu! NE koristiti na otvorenom.

1.12. Nikad koplje osobe.

1.13. Nemojte stajati ispod istaknutih opterecenja.

2. Sigurnosne upute pri korisStenju elektricne energije

2.1. priklju€ite samo napajanje stopicu kad je alat iskljucen. Izvucite utikac napajanja nakon
uporabe. Uvijek iskljucite utika¢ iz uti¢nice prije izvodenja bilo kakvih radova na alat.

2.2. Prije pustanja u pogon provjerite je li ispravan napon koristi. Voltge naveden na natpisnoj
plocici moraju biti u skladu s opskrbnog napona. Alati ocijenjeno za 230 V mogu takoder raditi
na 220V napajanja.

2.3. Kabel za napajanje i utika¢ mora biti u savrSenom stanju.

2.4. Zidne utiénice moraju zadovoljiti sigurnosne standarde. U slucaju bilo kakve sumnje,
uticnice treba provjeriti od strane kvalificiranog elektri¢ara kako bi se osiguralo da su pogodni.
2.5. Utika€ mora biti sigurno uzemljen i vas elektri¢ni sustav mora biti isporu¢en s magnetskim
izrezanom sigurnosni prekidac.

2.6. Nemojte povlaciti elektricni kabel odvojiti utikac.

3. Instalacija
Dizalica ,,standardna verzija” opremljen je posebno dizajniran nosaca sustav koji omogucuje
da se zakljuc¢a u okrugli, kvadratni ili pravokutnog oblika potpore.
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3.1. Prvo bi se osiguralo da izlazni specifikacije (V-Hertz) odgovaraju onima pokazanim na ploci stroja,
a zatim umetnuti ¢ep. Ako je potreban produzni kabel, to je od najvece vaznosti da se u skladu sa
sljedec¢im specifikacijama

PROSIRENJE DUZINA KABEL DIO
Do 20 m 1.5 mm?
0Od 20 do 50 m 2.5 mm?

4. Rad

4.1. Prije pocetka s radom stroj, osigurajte da je €eli¢ni kabel pravilno je rana na kalemu, a
smola je jednak promjeru kabela.

4.2. Ostavite najmanje 3 kompletna namotima kabela na dizalicu, kako bi se izbjeglo
ostecivanje kabela fiksacija.

NO NO OK

4.3. Izbjegavajte navijanje preko 15m kabela na dizalici

4.4. Pritisnite tipku prije utovara, eliminirati Zategnite ¢elicnog uzeta, a zatim podignite teret.

4.5. Postujte maksimalno optere¢enje naveden na naljepnici. Zanemariti kapacitet prikazanu na kuku.
4.6. Ne ostavljajte teSke predmete suspendirane predugo kako bi se izbjegla trajna pritisak na dijelove
i sprijeciti nesrece.

4.7. Kada Celika kabel je postao istroSen, zamijenite ga samo s kabelom istih specifikacija.

4.8. Prije uporabe stroja, provjerite prekidaci su u dobrom radnom stanju.

Paznja: motor nema funkciju isklju¢ivanja. Nemojte ga koristiti za preopterec¢enja. Ako se stroj ne moze
podi¢i stavku, ne pokuSavajte na silu. Zamijenite motor iskljuen kako bi se omogucilo da se ohladi,
smanijili rad, i opet podiéi.

4.9. Pozicija-Limit sigurnosni uredaj: Polozaj rok sigurnosni uredaj dizajniran da sprije¢i ograni¢enja
kapaciteta prekoracenja kod dizanja ili spustanja tereta.

4.10. Nemojte ga Koristiti kao prekida¢ putovanja i nikad rastaviti.

4.11. Dizalica kocioni sustav: Dizalica kocioni sustav je tvorni¢ki pode$en za rad u nazivnim uvjetima
opterecenja. Nakon duge uporabe, gume u sustavu ko¢enja ¢e postati istroSene, a ko€nica viSe neée
raditi kako treba. Ako mislite da je vas koplje viSe ne moze podiéi teret za koji je namijenjeno, obratite
se prodavacu zamijeniti kliznoj ploci.

4.12. Elektricna dizalica ima gore i dolje sigurnosnih uredaja granica-position. Kada je opterecenje
se podiZe na razinu granica poziciji, uredaj ¢e prestati lifting. Isto tako, ako je dolje pokret je prebrzo,
prekidac¢ za sigurnost ¢e se pokrenuti i stroj ¢e prestati raditi. Na dolje sigurnosni prekidac je instaliran
na strani stroja. Tu mora biti najmanje 2 okreta zi¢ane uzadi na kalemu kada je prekida¢ sigurnosnog
dolje aktivira. Inace, to je izvan prilagodbe i trebali su ga resetirati kod vaseg lokalnog distributera.
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5. odrzavanje

Paznja: Pazite da vas provjerite sve lako nosi dijelove kao $to je spomenuto svakih 6 mjeseci kako bi
se osigurala sigurnost operatera i stroja.

5.1. Povremeno provjerite da Celicna kabel je u dobrom stanju. Provijerite je li pri€vr§cuju nosace i
redukcijski zup&anik ¢vrsto zategnuti. Provjerite stanje i zategnutost matica za osiguravanje celi¢nih
kabela stezaljke.

5.2. Povremeno provijerite da cut-off sklopka motora i pritisni prekida¢ gumb u dobrom stanju.

5.3. Provjerite opseg tros$enja i habanja na dizalici i obavljati redovito odrzavanje. Provjerite nomally
jednom godisnje.

5.4. Osigurati da su svi pokretni dijelovi adekvatno podmazani ili nauljeni: npr kuka, bubanj osovine,
mjenjacka kutija i drska sl

5.5. Ne masti kabel !!

Napomena: abrazije kuka: Provjerite abrazija kuka na svakom odrZavanje; ako je tro$enje / abraziju
prelazi 10% originalne veli¢ine, zamijenite kuka s novim.

Abrazija od zi€ane uzadi: Provjerite abrazije zi¢ane uzadi, ako je troSenje / abraziju prelazi 10% origi-
nalne veliine, zamijenite sajlu s novim.

6. Oc¢uvanje okolisa.

S obzirom na mo¢ okoli$a, dodatna oprema i ambalaza moraju biti podvrgnuti odgovarajucoj
obradi za ponovnu uporabu informacija sadrzanih u tim materijalima.

Ne bacajte elektricnog kuéanskog otpada! Prema smjernicama Europske unije 2002/96 / EZ o
otpadu elektricne i elektronicke uredaje i validacije i kao nacionalni zakon sile koje se mogu
koristiti viSe, moraju se sakupljati odvojeno i biti podvrgnuti odgovaraju¢oj obradi za oporavak
sadrzane su ukinuti.
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Manuel d‘instruction d‘origine

Cher ami,

Félicitations pour I’achat de la machine des marques a la croissance la plus rapide d’outils
électriques et pneumatiques - RAIDER. Avec l'installation et le fonctionnement, RAIDER sont
des machines siires et fiables et travailler avec eux vous donnera un vrai plaisir. Pour votre
commodité construit et un excellent réseau de service avec 40 services dans tout le pays.

Avant d’utiliser cette machine, s’il vous plait lire attentivement ce «Mode d’emploi».

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer le bon usage, lire attentivement les
instructions, y compris des recommandations et mises en garde a eux. Pour éviter les
erreurs inutiles et les accidents, il est important que ces instructions restent disponibles
pour référence I’ensemble qui utilisera la machine. Si vous vendez a un nouveau propriétaire,
il «Mode d’emploi» doit étre soumise avec lui pour permettre au nouvel utilisateur de se
familiariser avec les consignes de sécurité et de fonctionnement pertinentes.

«Euromaster Import Export» Ltd est le représentant du fabricant et le propriétaire de la
marque RAIDER. Le siége social de la société est ¢ 1231 Sofia, BUL “route Lom” 246, tél 02 934
33 33 934 10 10, www.raider.bg... www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a mis en place le systéme de management de la qualité ISO 9001:
2008, la portée de la certification: le commerce, I'importation, I’exportation et le service d’outils
professionnels et passe-temps électriques, pneumatiques et mécaniques et quincaillerie. Le
certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, en Angleterre.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

modéle RD-EHO3
tendance 230V ~ 50Hz
puissance 1600 W
Chargement d'une simple corde 500 kg
Charge a double cable de traction 1000 kg
Longueur du céble 12.5m
diamétre du céble 5.7 mm
Max. hauteur de levage avec une corde 12m
Max. hauteur de levage a double bobine de cable 6m
Vitesse du cable sans poulie 8 m/min
Poulie de vitesse 4 m/min




40  www.raider.bg

1. Instructions générales pour un fonctionnement siir.

ATTENTION! Avant d’utiliser cet outil électrique, lisez attentivement les régles générales de sécu-
rité énumérées ci-dessous. Le non-respect de cette consigne pourrait entrainer des blessures ou
des dommages matériels.

1.1. La machine ne doit étre utilisée que par des personnes spécialement formées ayant une con-
naissance approfondie des régles et réeglements de sécurité.

1.2. Lorsque la machine tourne au ralenti, assurez-vous qu’elle est hors de portée des enfants.
1.3. La machine doit étre protégée contre le gel et les basses températures.

1.4. Si la machine ne peut pas hisser une charge, ne continuez pas a appuyer sur le bouton de
levage: cela signifie que la charge dépasse la capacité maximale de la machine.

1.5. Ne pas surcharger!

1.6. N'utilisez pas 2 ou plus de palans électriques pour soulever un objet.

1.7. Ne soulevez pas d’objets lourds; N'utilisez pas le palan électrique pour faire glisser des
objets le long du sol.

1.8. Ne soulevez pas d’articles fixes.

1.9. N’essayez pas de démonter la machine pendant son fonctionnement ou si elle est connectée
a l’alimentation électrique.

1.10. La machine ne doit pas étre utilisée pendant la pluie ou I'orage.

1.11. Pour une utilisation en intérieur uniquement! NE PAS UTILISER A LEXTERIEUR.

1.12. Ne jamais hisser des personnes.

1.13. Ne pas supporter les charges hissées.

2. Consignes de sécurité lors de l'utilisation de I'électricité

2.1. Connectez uniquement la goupille d’alimentation lorsque I'outil est éteint. Débranchez

la fiche d’alimentation apres utilisation. Toujours débrancher la fiche d’alimentation avant
d’effectuer tout travail sur I'outil.

2.2. Avant le démarrage, assurez-vous que la tension correcte est utilisée. La tension spécifiée
sur la plaque signalétique doit étre conforme a la tension d’alimentation. Les outils évalués pour
230V peuvent également étre utilisés sur une alimentation 220V.

2.3. Le cordon d’alimentation et la fiche doivent étre en parfait état.

2.4. Les prises murales doivent respecter les normes de sécurité. En cas de doute, les points de
murs devraient étre vérifiés par un électricien qualifié pour s’assurer qu’ils sont adaptés.

2.5. La fiche doit étre solidement mise a la terre et votre systéme électrique doit étre alimenté par
un interrupteur de sécurité a découpage magnétique.

2.6. Ne tirez pas sur le cable électrique pour débrancher la fiche.

3. Installation
La «version standard» de levage est équipée d’un systéme de support spécialement congu pour
étre boulonné sur un support rond, carré ou rectangulaire.
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3.1. Priére d’assurer que les spécifications de sortie (volt-hertz) correspondent a celles indiquées sur
la plague de la machine, puis insérez la fiche. Si une extension de cable est nécessaire, il est de la
plus haute importance de se conformer aux spécifications suivantes

DUREE D'EXTENSION SECTION CABLE
Upto20m 1.5 mm?
From 20 to 50 m 2.5 mm?

4. Fonctionnement

4.1. Avant de commencer a faire fonctionner la machine, assurez-vous que le cable en acier est
correctement enroulé sur la bobine et que le pas est égal au diamétre du cable.

4.2.Laissez au moins 3 enroulements complets du cable sur le palan, afin d’éviter d’endommager
la fixation du cable.

NO NO OK

4.3. Evitez d’enrouler plus de 15 m de cable sur le palan

4.4. Appuyez sur le bouton avant de le charger, éliminez tout lache dans la corde en acier, puis
soulevez la charge.

4.5. Veuillez respecter la charge maximale indiquée sur I'autocollant. Ignorez la capacité indiquée sur
le crochet.

4.6. Ne laissez pas les objets lourds suspendus trop longtemps afin d’éviter une contrainte perma-
nente sur les piéces et de prévenir les accidents.

4.7. Lorsque le cable en acier est usé, remplacez-le uniquement par un cable des mémes spécifica-
tions.

4.8. Avant d'utiliser la machine, vérifiez que les interrupteurs sont en bon état de fonctionnement.
Attention: le moteur n’a pas de fonction de coupure. Ne I'utilisez pas pour les surcharges. Si la ma-
chine est incapable de soulever un objet, n'essayez pas de le forcer. Mettez le moteur hors tension
pour lui permettre de refroidir, réduire la charge et remonter.

4.9. Dispositif de sécurité de limite de position: Le dispositif de sécurité de limite de position est congu
pour éviter que les limites de capacité ne soient dépassées lors du levage ou de I'abaissement d’une
charge.

4.10. Ne I'utilisez pas comme interrupteur de déplacement et ne démontez jamais.

4.11. Le systéme de freinage de levage: le systeme de freinage de levage est réglé en usine pour
fonctionner dans les conditions de charge nominale. Aprés une longue utilisation, le caoutchouc dans
le systeme de freinage sera usé et le frein ne fonctionnera plus comme il se doit. Si vous estimez que
votre levage ne peut plus soulever la charge pour laquelle il est destiné, contactez votre revendeur
pour remplacer la plaque de frottement.
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4.12. Le levage électrique comporte des dispositifs de sécurité de position limite haut et bas. Lorsqu’une
charge est hissée au niveau de la limite de position, la machine arréte de se soulever. A l'inverse, si
le mouvement vers le bas est trop rapide, I'interrupteur de sécurité sera déclenché et la machine ces-
sera de fonctionner. Le commutateur de sécurité vers le bas est installé sur le c6té de la machine. ||
doit y avoir au moins 2 tours de cable sur la bobine lorsque le commutateur de sécurité vers le bas
déclenche. Sinon, il est hors de réglage et vous devriez le réinitialiser chez votre revendeur local.

5. Entretien

Attention: assurez-vous de vérifier toutes les piéces d’usure faciles comme mentionné ci-dessus tous
les 6 mois pour assurer la sécurité de I'opérateur et de la machine.

5.1. Vérifiez périodiguement que le cable en acier est en bon état. Vérifiez que les vis fixant les sup-
ports et le réducteur sont bien serrés. VERIFIEZ UETAT ET LA TENEUR DES NUTS fixant les pinces
de cable en acier.

5.2. Vérifier périodiguement que I'interrupteur de coupure du moteur et le bouton-poussoir sont en bon
état de fonctionnement.

5.3. Vérifiez I'étendue de l'usure et la déchirure sur le palan et effectuez une maintenance réguliere.
Vérifiez un jour une fois par an.

5.4. Assurez-vous que toutes les pieces mobiles sont graissées ou huilées de maniére adéquate, par
ex. Le crochet, I'arbre du tambour, la boite de vitesses et I'arbre, etc.

5.5. Ne pas graisser le cable!

Remarque: Abrasion du crochet: Vérifier 'abrasion du crochet a chaque entretien; Si I'usure / abrasion
dépasse 10% de la taille d’origine, remplacez le crochet par un nouveau.

Abrasion du cable: Vérifiez I'abrasion du cable, si 'usure / abrasion dépasse 10% de la taille d’origine,
remplacez le cable avec un nouveau.

6. Préservation de I’environnement.

Compte tenu de la puissance environnementale, les accessoires et les emballages
supplémentaires doivent étre soumis a un traitement approprié pour réutiliser les informations
contenues dans ces matériaux.

Ne pas jeter les déchets ménagers électriques! En vertu de la directive européenne 2002/96
| CE sur les déchets électriques et électroniques et la validation et en tant que pouvoir de
droit national qui peut étre utilisé plus, doivent étre collectés séparément et étre soumis a un
traitement approprié pour le rétablissement des déchets qu’ils ont enlevés..
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Manuale di istruzioni originale

Caro amico,

Congratulazioni per I'acquisto della macchina dei piu rapida crescita marchi di utensili
elettrici e pneumatici - Raider. Con una corretta installazione e il funzionamento, RAIDER sono
macchine sicure e affidabili e lavorare con loro vi dara vero piacere. Per la vostra comodita
costruito ed eccellente rete di servizio con 40 di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di leggere attentamente con questo “manuale
di istruzioni”.

Nell’interesse della vostra sicurezza e per garantire il suo uso corretto, leggere attentamente
le istruzioni, comprese le raccomandazioni e gli avvertimenti a loro. Per evitare errori e incidenti
inutili, & importante che queste istruzioni rimangono disponibili per riferimento futuro tutti
coloro che usare la macchina. Se vendi a un nuovo proprietario &€ “Manuale di istruzioni” deve
essere presentata con esso per consentire al nuovo utente a fare conoscenza con le pertinenti
norme di sicurezza e di funzionamento.

“Euromaster Import Export” Ltd. é il rappresentante di un produttore e il proprietario del
RAIDER marchio di fabbrica. La sede legale della societa & ¢ 1231 Sofia, bul “strada Lom”
246, tel 934 33 33 02 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @
euromasterbg.com.

Dal 2006 I’azienda ha introdotto il sistema di gestione per la qualita ISO 9001: 2008 con
scopo di certificazione: commercio, importazione, esportazione e il servizio di strumenti
professionali e di hobby elettrici, pneumatici e meccanici e oggetti di ferramenta. Il certificato
é stato emesso da Moody International Certification Ltd, in Inghilterra.

DATI TECNICI
modello RD-EH03
tendenza 230V ~ 50Hz
potere 1600 W
Caricamento di una corda semplice 500 kg
Carico a fune doppia 1000 kg
Lunghezza di corda 12.5m
diametro della fune 5.7 mm
Max. altezza di sollevamento con una corda 12m
Max. altezza di sollevamento con doppia bobina corda 6m
Velocita di corda senza puleggia 8 m/min
Velocita corda puleggia 4 m/min
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1. Istruzioni generali per il funzionamento sicuro.

AVVERTIMENTO! Prima di utilizzare questo attrezzo elettrico, leggere le regole generali di
sicurezza elencati di seguito con attenzione. In caso contrario si potrebbe causare lesioni o
danni alle apparecchiature.

1.1. La macchina deve essere utilizzato solo da personale specializzato con una conoscenza
approfondita delle regole e delle norme di sicurezza.

1.2. Quando la macchina é al minimo, assicurarsi che sia fuori dalla portata dei bambini.

1.3. La macchina deve essere protetto dal gelo e basse temperature.

1.4. Se la macchina é in grado di sollevare un carico, non continuare a premere il pulsante di
sollevamento: cio significa che il carico supera la capacita massima della macchina.

1.5. Non sovraccaricare!

1.6. Non utilizzare 2 o piu paranchi elettrici per sollevare un oggetto.

1.7. Non sollevare oggetti pesanti di traverso; non utilizzare il paranco elettrico per trascinare
gli elementi lungo la terra.

1.8. Non sollevare oggetti stazionari.

1.9. Non tentare di smontare la macchina mentre é in funzione o mentre € collegato alla rete
elettrica.

1.10. La macchina non deve essere utilizzato in caso di pioggia o tempesta.

1.11. Solo per uso interno! Non utilizzare all’aperto.

1.12. Mai sollevare persone.

1.13. Non sostare sotto pesi tirati.

2. Prescrizioni di sicurezza quando si usa I’elettricita

2.1. collegare I'aletta alimentazione solo quando 'utensile & OFF. Staccare la spina di alimen-
tazione dopo l'uso. staccare sempre la spina di alimentazione prima di eseguire qualsiasi in-
tervento su di esso.

2.2. Prima della messa in fare in modo che la tensione corretta viene utilizzato. La voltge spec-
ificato sulla targhetta deve essere conforme alla tensione di alimentazione. Strumenti previsti
per 230V possono funzionare anche su alimentazione 220V.

2.3. ll cavo di alimentazione e la spina devono essere in perfetto stato.

2.4. Prese a muro devono rispettare gli standard di sicurezza. In caso di dubbio, le prese a muro
devono essere controllati da un elettricista qualificato per assicurarsi che siano adatti.

2.5. La spina deve essere messo a terra in modo sicuro e I'impianto elettrico deve essere ali-
mentato con un interruttore di sicurezza cut-out magnetico.

2.6. Non tirare il cavo elettrico per staccare la spina.

3. Instalation
Il paranco “versione standard” é dotata di un sistema di supporto appositamente progettato
che permette di essere avvitato ad un tondo, supporto sagomato quadrato o rettangolare.
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3.1. Prima assicurarsi che le specifiche di uscita (volt-hertz) corrispondono a quelle indicate sulla tar-
ghetta della macchina, e quindi inserire la spina. Se € necessario un cavo di prolunga, € della massima
importanza di rispettare le seguenti specifiche

ESTENSIONE DURATA CAVO SEZIONE
Upto20m 1.5 mm?
From 20 to 50 m 2.5 mm?

4. Funzionamento

4.1. Prima di iniziare ad utilizzare la macchina, verificare che il cavo di acciaio sia correttamente
avvolto sulla bobina e il passo & uguale al diametro del cavo.

4.2. Lasciare almeno 3 avvolgimenti completi di cavo sul paranco, per evitare di danneggiare
il fissaggio del cavo.

NO NO OK

4.3. Evitare di avvolgimento su 15m di cavo sul paranco

4.4. premere il pulsante prima del carico, eliminare ogni allentamento della fune d’acciaio, quindi sol-
levare il carico.

4.5. Si prega di rispettare il carico massimo indicato sulla vignetta. Ignorare la capacita indicata sul
gancio.

4.6. Non lasciare oggetti pesanti sospese per troppo tempo al fine di evitare tensioni permanente sulle
parti e per prevenire gli incidenti.

4.7. Quando il cavo d’acciaio € diventato logoro, sostituirlo solo con un cavo delle stesse specifiche.
4.8. Prima dell'utilizzo, verificare che gli interruttori siano in buone condizioni di funzionamento.
Attenzione: il motore non ha alcuna funzione cut-off. Non utilizzarlo per sovraccarichi. Se la macchina
non & in grado di sollevare un oggetto, non tentare di forzarlo. Spegnere il motore per permettere il
raffreddamento, ridurre il carico, e sollevare nuovamente.

4.9. Dispositivo posizione-corsa di sicurezza: Il dispositivo di sicurezza di posizione-limite & progettato
per impedire limiti di capacita superamento durante il sollevamento o I'abbassamento di un carico.
4.10. Non utilizzarlo come un interruttore di viaggio e mai smantellare.

4.11. L'impianto frenante di sollevamento: Il sistema di frenatura di sollevamento & quello di lavorare
allinterno delle condizioni di carico nominale regolata in fabbrica. Dopo un lungo utilizzo, la gomma
nel sistema frenante sara usurato e il freno non funzionera pit come dovrebbe. Se ti accorgi che il
paranco non pud piu sollevare il carico per cui & destinato, si prega di contattare il proprio rivenditore
per sostituire la piastra di attrito.

4.12. Il paranco elettrico presenta su e giu dispositivi di sicurezza limite posizioni. Quando un carico
viene sollevato al livello limite posizione, la macchina si arresta sollevamento. Viceversa, se il movi-
mento verso il basso & troppo veloce, l'interruttore di sicurezza verra attivato e la macchina smettera
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di funzionare. L'interruttore di sicurezza down & installato sul lato della macchina. Ci devono essere
almeno 2 giri di fune sulla bobina quando l'interruttore di sicurezza giu innesca. In caso contrario, &
fuori regolazione e si dovrebbe avere ripristinato presso il dealer locale.

5. Manutenzione

Attenzione: Assicurati di controllare tutte le parti faciimente da portare come detto sopra ogni 6 mesi
per garantire la sicurezza dell'operatore e la macchina.

5.1. Verificare periodicamente che il cavo d’acciaio € in buone condizioni. Verificare che le viti di fis-
saggio delle staffe e riduttore siano ben serrate. Verificare lo stato e serraggio dei dadi che fissano i
morsetti cavo d’acciaio.

5.2. Periodicamente verificare che l'interruttore cut-off motore e interruttore a pulsante sono in buone
condizioni.

5.3. Si prega di verificare entita di usura sulla gru ed eseguire la manutenzione regolare. Controllare
nomally una volta all’anno.

5.4. Assicurarsi che tutte le parti mobili siano adeguatamente ingrassati o oliati: per esempio il gancio,
albero cestello, cambio e I'albero etc.

5.5. Non ingrassare il cavo !!

Nota: abrasione del gancio: Controllare abrasione del gancio ad ogni manutenzione; se I'usura / abra-
sione supera il 10% della dimensione originale, sostituire il gancio con uno nuovo.

Abrasione della fune: verifica abrasione della fune, se l'usura / abrasione supera il 10% della dimen-
sione originale, sostituire il cavo metallico con uno nuovo.

1-2- replace

6. Tutela dell’ambiente.

In vista ambientale potere, accessori e I'imballaggio supplementari devono essere sottoposti a
trattamento appropriato per il riutilizzo delle informazioni contenute in questi materiali.

Non gettare rifiuti domestici elettrica! Ai sensi della direttiva UE 2002/96 / CE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche e apparecchiature elettroniche e di convalida e come una potenza
legislazione nazionale che puo essere utilizzato di piu, devono essere raccolti separatamente e
sottoposti al trattamento appropriato per il recupero dei contenuti che rottami.
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Manual de instrucciones original
Estimado amigo,

Felicitaciones por la compra de la maquina de las marcas de mas rapido crecimiento de
herramientas eléctricas y neumaticas - RAIDER. Con una correcta instalaciéon y funcionamiento,
RAIDER son maquinas seguras y fiables y trabajar con ellos le dara placer. Para su comodidad
construido y excelente red de servicios con 40 de servicio en todo el pais.

Antes de usar esta maquina, por favor lea cuidadosamente con este ,Manual de
instrucciones®.

En el interés de su seguridad y para garantizar su uso correcto, lea atentamente estas
instrucciones, incluidas las recomendaciones y advertencias a ellos. Para evitar errores y
accidentes, es importante que estas instrucciones siguen estando disponibles para futura
referencia todos los que quieran utilizar la maquina. Si usted vende a un nuevo propietario es
»Manual de instrucciones” debe ser presentada con ella para permitir que el nuevo usuario a
familiarizarse con las instrucciones de seguridad y de operacion pertinentes.

,Euromaster importaciones y exportaciones“ Ltd. es un representante del fabricante y el
propietario de la marca comercial RAIDER. El domicilio social de la empresa es ¢ 1231 Sofia,
bul ,,camino Lom*“ 246, teléfono 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.
com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006 la compaiiia ha introducido el sistema de gestion de calidad ISO 9001: 2008 con
alcance de la certificacion: El comercio, importacion, exportacion y servicio de herramientas
profesionales y aficionados eléctricos, neumaticos y mecanicos y articulos de ferreteria. El
certificado fue emitido por Moody International Certification Ltd., Inglaterra.

DATOS TECNICOS

modelo RD-EH03
tendencia 230V ~ 50Hz
poder 1600 W
Carga de una simple cuerda 500 kg
Cargar en doble polea de cable 1000 kg
Longitud de la cuerda 12.5m
diametro de la cuerda 5.7 mm
Max. altura de elevacién con una cuerda 12m
Max. altura de elevacion con doble carrete cuerda 6 m
La velocidad de la cuerda sin polea 8 m/min
Velocidad del cable de la polea 4 m/min
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1. Instrucciones generales para una operacion segura.

jADVERTENCIA! Antes de utilizar esta herramienta eléctrica, lea atentamente las normas generales
de seguridad que se enumeran a continuacion. De lo contrario, podrian producirse lesiones o dafios
en el equipo.

1.1. La maquina sdélo debe ser operada por personas especialmente capacitadas y con un cono-
cimiento profundo de las normas y reglamentos de seguridad.

1.2. Cuando la maquina esté en ralenti, asegurese de que esté fuera del alcance de los nifios.

1.3. La maquina debe estar protegida contra las heladas y las bajas temperaturas.

1.4. Si la maquina no puede levantar una carga, no continde pulsando el boton de elevacion: esto
significa que la carga supera la capacidad maxima de la maquina.

1.5. jNo sobrecargue!

1.6. No utilice 2 0 mas elevadores eléctricos para levantar un articulo.

1.7. No levante objetos pesados aslantes; No use el polipasto eléctrico para arrastrar objetos por el
suelo.

1.8. No levante objetos estacionarios.

1.9. No intente desmontar la maquina mientras esta funcionando o mientras esta conectada a la
fuente de alimentacion.

1.10. La maquina no debe ser operada durante la lluvia o la tormenta.

1.11. jSolo para uso en interiores! NO UTILICE EL EXTERIOR.

1.12. Nunca levante personas.

1.13. No se pare debajo de las cargas.

2. Instrucciones de seguridad para el uso de la electricidad

2.1. Conecte la clavija de alimentacién sélo cuando la herramienta esté apagada. Desconecte el cable
de alimentacion después de usarlo. Siempre desconecte el enchufe antes de realizar cualquier trabajo
en la herramienta.

2.2. Antes de la puesta en marcha, asegurese de utilizar el voltaje correcto. El voltaje especificado en
la placa de identificacion debe ajustarse a la tension de alimentacion. Las herramientas clasificadas
para 230V también pueden funcionar con una fuente de alimentacion de 220V.

2.3. El cable de alimentacion y el enchufe deben estar en perfectas condiciones.

2.4. Los enchufes de pared deben cumplir con las normas de seguridad. En caso de duda, los toma-
corrientes de pared deben ser verificados por un electricista cualificado para asegurar que son ade-
cuados.

2.5. El enchufe debe estar firmemente conectado a tierra y su sistema eléctrico debe ser suministrado
con un interruptor de seguridad de corte magnético.

2.6. No tire del cable eléctrico para desconectar el enchufe.

3. Instalacién
El polipasto “version estandar” esta equipado con un sistema de soporte especialmente disefiado que
le permite ser atornillado a un soporte de forma redonda, cuadrada o rectangular.
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3.1. Primero asegurese de que las especificaciones de salida (voltios hertzios) corresponden a las
indicadas en la placa de la maquina, y luego inserte el enchufe. Si se requiere una extension de cable,
es de suma importancia cumplir con las siguientes especificaciones

EXTENSION LENGTH CABLE SECTION
Upto20m 1.5 mm?
From 20 to 50 m 2.5 mm?

4. Operacion

4.1. Antes de comenzar a operar la maquina, asegurese de que el cable de acero esta correcta-
mente enrollado en el carrete y el paso es igual al diametro del cable.

4.2. Deje al menos 3 devanados completos de cable en el polipasto, para evitar dafos a la
fijacion del cable.

NO NO OK

4.3. Evite enrollar mas de 15m de cable en el polipasto

4.4. Presione el botén antes de cargar, elimine cualquier holgura en la cuerda de acero, luego
levante la carga.

4.5. Respete la carga maxima indicada en la etiqueta. No haga caso de la capacidad indicada
en el gancho.

4.6. No deje los articulos pesados suspendidos durante demasiado tiempo para evitar la ten-
sién permanente en las piezas y para prevenir accidentes.

4.7. Cuando el cable de acero se haya desgastado, reemplacelo sélo con un cable de las mis-
mas especificaciones.

4.8. Antes de operar la maquina, verifique que los interruptores estén en buenas condiciones
de funcionamiento.

Atencion: el motor no tiene funcion de corte. No lo use para sobrecargas. Si la maquina no
puede levantar un articulo, no intente forzarlo. Apague el motor para que se enfrie, reduzca la
carga y levante de nuevo.

4.9. Dispositivo de seguridad de limite de posicion: El dispositivo de seguridad de limite de
posicion esta disefiado para evitar que se excedan los limites de capacidad al levantar o bajar
una carga.

4.10. No lo use como un interruptor de viaje y nunca desmonte.

4.11. El sistema de freno del polipasto: El sistema de freno del polipasto esta ajustado en fa-
brica para trabajar dentro de las condiciones de carga nominal. Después de un largo uso, el
caucho del sistema de frenos se desgastara y el freno ya no funcionara como deberia. Si con-
sidera que su polipasto ya no puede levantar la carga a la que se destina, péngase en contacto
con su distribuidor para sustituir la placa de friccion.
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4.12. El elevador eléctrico cuenta con dispositivos de seguridad de posicion limite. Cuando
una carga se eleva al nivel de la posicion limite, la maquina dejara de levantar. Por el contrario,
si el movimiento hacia abajo es demasiado rapido, el interruptor de seguridad se activaray la
magquina dejara de funcionar. El interruptor de seguridad hacia abajo esta instalado en el lado
de la maquina. Debe haber al menos 2 vueltas de cable en el carrete cuando el interruptor de
seguridad hacia abajo dispara. De lo contrario, esta desajustado y debe restablecerlo en su
distribuidor local.

5. Mantenimiento

Atencion: Asegurese de comprobar todas las piezas de facil uso como se menciona anterior-
mente cada 6 meses para garantizar la seguridad del operador y la maquina.

5.1. Compruebe periédicamente que el cable de acero esta en buenas condiciones. Compruebe
que los tornillos que sujetan los soportes y el engranaje reductor estan firmemente apretados.
COMPRUEBE EL ESTADO Y LA TENSION DE LAS TUERCAS que fijan las abrazaderas de cable
de acero.

5.2. Compruebe periodicamente que el interruptor de corte del motor y el interruptor del pulsa-
dor estan en buenas condiciones de funcionamiento.

5.3. Compruebe la extension del desgaste en el polipasto y realice el mantenimiento periédico.
Compruebe sélo una vez al aio.

5.4. Asegurese de que todas las partes méviles estén engrasadas o engrasadas adecuada-
mente: p. El gancho, el eje del tambor, la caja de engranajes y el eje, etc.

5.5. |No engrasar el cable!

Nota: Abrasion del gancho: Comprobar la abrasién del gancho en cada mantenimiento; Si el
desgaste / abrasion excede el 10% del tamaiio original, reemplace el gancho por uno nuevo.
Abrasion del cable: Compruebe la abrasion del cable, si el desgaste / abrasién supera el 10%
del tamano original, sustituya el cable por uno nuevo.

6. Preservacion del medio ambiente.

En vista de la potencia ambiental, los accesorios y envases adicionales deben someterse a un
tratamiento adecuado para la reutilizacion de la informacién contenida en estos materiales.
iNo deseche los residuos domésticos eléctricos! En virtud de la Directiva de la UE 2002/96
| CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electréonicos y la validacion y como una ley
nacional poder que se puede utilizar mas, deben ser recogidos por separado y someterse a un
tratamiento adecuado para la recuperacion de los desechos.
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Manual de instrucoes original

PT

Caro amigo,

Parabéns pela aquisicdo da maquina das marcas mais rapido crescimento de ferramentas
elétricas e pneumaticas - Raider. Com a instalagcao apropriada e operacao, RAIDER sao
maquinas seguras e confiaveis e trabalhar com eles lhe dara prazer real. Para sua conveniéncia,
construido e excelente rede de servigo com 40 servigo em todo o pais.

Antes de utilizar esta maquina, por favor leia cuidadosamente com este ,Manual de
instrucoes*.

No interesse de sua seguranca e para garantir a sua correcta utilizagao, leia cuidadosamente
estas instrugdes, incluindo as recomendacgoes e avisos para eles. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante que estas instrugées permanecem disponiveis para consulta a
todos que irdo utilizar a maquina. Se vocé vender para um novo proprietario que ,,Manual de
instrugcoes“ deve ser apresentado com ele para permitir que o novo usudrio para se familiarizar
com as instrugdes de seguranga e operacionais relevantes.

»Euromaster Import Export“ Ltd. € um representante do fabricante e o proprietario do
RAIDER marca. A sede da empresa é c 1231 Sofia, bul ,,Lom estrada“ 246, tel 02 934 33 33 934
10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestdo da qualidade ISO 9001: 2008
com escopo da certificagdo: comércio, importacao, exportagao e servico de ferramentas
profissionais e hobby elétrica, pneumaticos e mecanicos e hardware em geral. O certificado
foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS

modelo RD-EH03
tendéncia 230V ~ 50Hz
poder 1600 W
Carregando uma corda simples 500 kg
Carga na polia dupla corda 1000 kg
Comprimento de corda 125 m
didmetro corda 5.7 mm
Max. altura de elevagao com uma corda 12 m
Max. altura de elevagéo com o carretel duplo corda 6m
Velocidade de cabo sem polia 8 m/min
Polia velocidade 4 m/min
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1. Instrugdes gerais para operagao segura.

ATENCAO! Antes de utilizar esta ferramenta elétrica, leia atentamente as regras gerais de seguran-
ca listadas abaixo. Se nao o fizer, podera resultar em ferimentos ou danos no equipamento.

1.1. A maquina so6 deve ser operada por pessoas especialmente treinadas e com um conhecimento
profundo das regras e regulamentagoes de seguranca.

1.2. Quando a maquina estiver em marcha lenta, certifique-se de que esta fora do alcance das
criangas.

1.3. A maquina deve ser protegida contra geadas e baixas temperaturas.

1.4. Se a maquina nao conseguir levantar uma carga, ndo continue pressionando o botao de el-
evagao: isso significa que a carga excede a capacidade maxima da maquina.

1.5. Nao sobrecarregue!

1.6. Nao use 2 ou mais guinchos elétricos para levantar um item.

1.7. Nao levante itens pesados aslant; Nao use o guincho elétrico para arrastar itens ao longo do solo.
1.8. Nao levante itens estacionarios.

1.9. Nao tente desmontar a maquina enquanto ela estiver funcionando ou enquanto estiver conec-
tada a fonte de alimentacao.

1,10. A maquina nao deve ser operada durante chuva ou tempestade.

1.11. Para uso interno somente! NAO USE AO AR LIVRE.

1.12. Nunca levante pessoas.

1,13. Nao fique sob cargas elevadas.

2. Instrugoes de seguranga ao utilizar electricidade

2.1. Apenas ligue a alavanca de alimentacao quando a ferramenta estiver desligada. Desconecte
o plugue de alimentagao apos o uso. Desligue sempre a ficha de alimentacéo antes de efectuar
qualquer trabalho na ferramenta.

2.2. Antes da colocacao em funcionamento, certifique-se de que a tensao correcta é utilizada. O
voltge especificado na placa de identificagdo deve estar de acordo com a tensao de alimentagao.
Ferramentas classificadas para 230V também podem ser operadas em fonte de alimentagao de
220V.

2.3. O cabo de alimentagéo eo plugue devem estar em perfeitas condigées.

2.4. As tomadas de parede devem satisfazer as normas de seguranca. Em caso de duvida, as
tomadas de parede devem ser verificadas por um electricista qualificado para garantir que sdo
adequadas.

2.5. A ficha deve estar firmemente ligada a terra e o seu sistema eléctrico deve ser fornecido com
um interruptor magnético de corte de seguranca.

2.6. Nao puxe o cabo eléctrico para desligar a ficha.

3. Instalagao
A talha “versao standard” é equipada com um sistema de suporte especialmente concebido que
permite que ele seja aparafusado a um suporte redondo, quadrado ou retangular.
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3.1. Primeiro certifique-se de que as especificagdes de saida (volt-hertz) correspondem as indicadas
na placa da maquina e, em seguida, insira a ficha. Se for necessaria uma extenséo de cabo, é da
maior importancia respeitar as seguintes especificagdes

COMPRIMENTO DE EXTENSAO SECCAO DO CABO
Upto20m 1.5 mm?
From 20 to 50 m 2.5 mm?

4. Operagao

4.1. Antes de comegar a operar a maquina, certifique-se de que o cabo de ago esteja correta-
mente enrolado no carretel e que o passo seja igual ao didmetro do cabo.

4.2. Deixe pelo menos 3 enrolamentos completos do cabo na talha, para evitar danos a fixagdao
do cabo.

NO NO OK

4.3. Evite enrolar mais de 15m de cabo na talha

4.4. Pressione o botdo antes de carregar, elimine qualquer folga na corda de aco e, em se-
guida, levante a carga.

4.5. Respeite a carga maxima indicada no autocolante. Ignore a capacidade indicada no
gancho.

4.6. Nao deixe itens pesados suspensos por muito tempo, a fim de evitar a tensdo perma-
nente em pegas e para evitar acidentes.

4.7. Quando o cabo de ago estiver desgastado, substitua-o apenas por um cabo com as mes-
mas especificacoes.

4.8. Antes de utilizar a maquina, verifique se os interruptores estdao em boas condicoes de
funcionamento.

Atencao: o motor ndo tem funcao de corte. Nao o use para sobrecargas. Se a maquina nao
conseguir levantar um item, nao tente forga-lo. Desligue o motor para permitir que arrefega,
reduza a carga e levante-o novamente.

4.9. Dispositivo de seguranca de posicao-limite: O dispositivo de seguranga de posicao-limite
foi concebido para evitar que os limites de capacidade sejam excedidos ao levantar ou baixar
uma carga.

4.10. Nao o utilize como interruptor de viagem e nunca desmonte.

4.11. O sistema de freio da talha: O sistema de freio da talha é ajustado de fabrica para tra-
balhar dentro das condi¢ges de carga nominal. Apés o uso longo, a borracha no sistema de
freio se tornara desgastada eo freio nao trabalhara mais como deve. Se sentir que a sua grua
ja nao pode levantar a carga para a qual se destina, contacte o seu revendedor para substi-
tuir a placa de fricgao.
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4.12. O elevador elétrico possui dispositivos de seguranga de posigao limite para cima e para
baixo. Quando uma carga é icada para o nivel de posigao limite, a maquina para de levantar.
Por outro lado, se o movimento para baixo for demasiado rapido, o interruptor de seguranga
sera disparado ea maquina parara de funcionar. O interruptor de segurancga para baixo esta
instalado no lado da maquina. Deve haver pelo menos 2 voltas de cabo no carretel quando

o interruptor de segurancga para baixo aciona. Caso contrario, ele esta fora de ajuste e vocé
deve té-lo redefinir em seu revendedor local.

5. Manutengao

Atencao: Certifique-se de que verifica todas as pecas de facil utilizagdo conforme mencionado
acima a cada 6 meses para garantir a seguranga do operador e da maquina.

5.1. Verifique periodicamente se o cabo de ago esta em boas condi¢ées. VERIFIQUE que os
parafusos que prendem os suportes e o redutor estdao firmemente apertados. VERIFIQUE A
CONDIGAO E APERTO DAS PORCAS que fixam os grampos de cabo de aco.

5.2. Verifique periodicamente se o interruptor de corte do motor e o interruptor do botédo de
pressao estdao em boas condigoes de funcionamento.

5.3. Por favor, verifique a extensao do desgaste na grua e realize a manutengao regular. Veri-
fique apenas uma vez por ano.

5.4. Certifique-se de que todas as pecas méveis estdo adequadamente untadas ou oleadas; O
gancho, o eixo do tambor, a caixa de engrenagens eo eixo, etc.

5.5. Nao graxa o cabo !!

Nota: Abrasao do gancho: Verificar a abrasdo do gancho em cada manutengao; Se o desgaste
| abrasao exceder 10% do tamanho original, substitua o gancho por um novo.

Abrasao do cabo de ago: Verifique a abrasao do cabo de ago, se o desgaste / abrasao exceder
10% do tamanho original, substitua o cabo de fio por um novo.

1-2- replace

6. Preservagao do meio ambiente.

Tendo em conta a poténcia ambiental, os acessérios e embalagens adicionais devem ser
submetidos a um tratamento adequado para a reutilizagdo das informagoes contidas nestes
materiais.

Nao elimine o lixo doméstico! De acordo com a Directiva da UE 2002/96 / EC sobre os residuos
de aparelhos eléctricos e electrénicos e validagao e como uma lei nacional poder que pode
ser mais utilizado, devem ser recolhidos separadamente e ser submetidos a um tratamento
adequado para a recuperagao de residuos.
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Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(BG) Oeknapupame Ha cO6CTBEHa OTFOBOPHOCT, Ye
TO3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBME CbC CNEeAHNTe
cTaHAapTu 1 pasnopenbu:

(GB) We declare under our sole responsibility that

this product is in conformity and accordance

with the following standards and regulations:

Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards

und Vorschriften entspricht:

Wij verklaren onder onze volledige

verantwoordelijkheid dat dit product voldoet

aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

Nous déclarons sous notre seule responsabilité

que ce produit est conforme aux standards et

directives suivants:

Declaramos bajo nuestra exclusiva

responsabilidad que este producto cumple

con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

Declaramos por nossa total responsabilidade

que este produto esta em conformidade e

cumpre as normas e regulamentagdes que se

seguem:

Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,

che questo prodotto & conforme alle normative

e ai regolamenti seguenti:

Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt

uppfyller och féljer foljande standarder och

bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla

vastuullamme, ettd tdma tuote tayttaa

seuraavat standardit ja sadadokset:

Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette

produktet er i samsvar med fglgende

standarder og regler:

(DK) Vi erklaerer under eget ansvar, at dette produkt

er i overensstemmelse med fglgende

standarder og bestemmelser:

Felelosségunk teljes tudataban kijelentjik, hogy

ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi

(©)

(NL

-~

(F)

(E)

P)

)

)

(N)

(H)

EN ISO 12100:2010

EN 14492-2:2006+A1:2009
EN 60204-1:2006+AC:2010
EN 60204-32:2008
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
January 09, 2020

szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujucimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je

ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim

standardom ter predpisom:

Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze

ten produkt spetnia wymogi zawarte w

nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojoSiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu
urmitoarele standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su
da je strojem ukladan sa slijedesim standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) MNog cBoto OTBETCTBEHHOCTL 3asBrseM,
4YTO AA@aHHOE M3AENVe COOTBETCTBYET
crepyowmmM ctaHgapTam U HopMam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUNOBLLANbHIOTL 3asBMSEMO,
L0 AaHe obnagHaHHs BLUMNOBLLAe HacTyMHUM
cTaHgaprtam | HopmaTtueam:

(GR) AnAwvoupe uttetBuva 4TI TO TTPOIGV AUTS
CUPQWVEI KAl TNPEI TOUG TTAPAKATW
Kavoviopoug Kal TTpoTuUTIa:

(MK) Hve nog Hawa nnyHa oaroBOpHOCT Aeka
0BOj NPOM3BO/, € BO COMMAacHOCT CO CrefHuUTe
CTaHAapau v perynatusm:

(PL

—

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU

bivd. .
%{ / é/édl/
Brand Manager:

Krasimir Petkov
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EO OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep Umnopt Ekcnopt 00
Appec: Cocdmsa 1231, Benrapus, “Ilomcko woce” 246.

MpoaykT: Tendep
3anaseHa mapka: RAIDER
Mopgen: RD-EH03

€ NPOoeKTupaH u npounsBeaneH B CbOTBETCTBUE CbC CrnegHUTe ANPEKTUBMU:

2006/42/EO Ha EBponeiickua naprnameHT un Ha CbeeTa oT 17 mar 2006 rognHa OTHOCHO MalUMHUTE
2014/30/EC Ha EBponeiickusi napnameHT n Ha cbBeTa oT 26 despyapn 2014 rognHa 3a xapMOHM3vpaHe
Ha 3akoHopgaTerncTeaTa Ha AbpXKaBUTe YNEHKM OTHOCHO eNleKTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT.
2014/35/EC Ha EBponevickusi MNapnameHT un Ha CbBeta oT 26 deBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3akoHoAaTerncrBaTa Ha AbpXaBWTe YMeHKM 3a MpeaocTaBsHe Ha nasapa
Ha eneKkTPUYECKM CLOPBXEHWUS, MpeAHa3HayeHn 3a W3Mon3BaHe B OMNpefeneHu rpaHuun Ha
HanpexXeHWeTo.

1 OTrOBapsi Ha M3NCKBaHUSTa Ha CrieQHUTe CTaHAAPTY:

EN ISO 12100:2010

EN 14492-2:2006+A1:2009
EN 60204-1:2006+AC:2010
EN 60204-32:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

T

/ .
e

MsicTo n nara Ha usgaBaHe: 248 Lomsk fﬂ(/

Cochmsa, Bbnrapus tax: +359 2 paHA MeHNOXKbP:

09 Anyapwm, 2020 r. Kpacumup lMeTkoB
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Electric Hoist
Trademark: RAIDER
Model: RD-EH03

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on machinery;
2014/30/EU of the European parliament and of the council of 26 February 2014 on the harmonisation
of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility;

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization
of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment
designed for use within certain voltage limits;

and fulfils requirements of the following standards:

EN ISO 12100:2010

EN 14492-2:2006+A1:2009
EN 60204-1:2006+AC:2010
EN 60204-32:2008

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

jmport -
Buigaria, Sofia 1=
Place&Date of Issue: \/o‘_ue\.omf"‘0 > o34 07 /(/ e /éd‘/
: +389
Sofia, Bulgaria fax: T3 Brand Manager: /-ﬂ

January 09, 2020 Krasimir Petkov
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PARTS LIST

No. Description No. Description
1 Hexagon bolt 35 Safety switch

2 Spring washer 36 Breaker contactor

3 Flat washer 37 Locating pin

4 Fixing ring 38 Spring tab

5 Support structure 39 Cable

6 Rope roll shaft 40 Socket

7 Flat key 41 Holding fixture

8 Flat key 42 Capacitor

9 Elastic collar 43 Arm switch lower cover
10 Bearing 44 Arm switch upper cover
11 Hexagon fillister head screw 45 Rise and fall switch
12 Gear case 46 Three-prong plug
13 Spring washer 47 Locknut

14 Flat washer 48 Hook washer

15 Gearwheel 49 Hexagon bolt

16 Cushion board 50 Hexagon bolt

17 Front cover 51 Wheel axle

18 Bearing 52 Splint

19 Stator 53 Pulley

20 Stator shell 54 Hook fixed nut

21 Rotor 55 Gearwheel

22 Tripping spring 56 Flat key

23 Brake component 57 Gear shaft

24 Aft closure 58 Bearing

25 Fan blade 59 Hexagon fillister head screw
26 Fan cover 60 Limitr

27 Spring washer 61 Hook

28 Flat washer 62 Rope thimble

29 Hexagon bolt 63 Wire rope

30 Junction box 64 Block

31 Terminal 65 Aluminum pipe

32 Cover 66 Rope roll

33 Holding fixture 67 Wedge

34 Holding fixture 68 Bushing
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FAPAHLUUOHHU YCNOBUA 3A MALLUHA RAIDER§

MawwunuTte n akcecoapute ,RAIDER” ca KOHCTpyMpaHu 1 Npou3BeaeHn CbrmacHo AencTBawmte B Penybnuka
Bbnrapua HopmMaTuBHM JOKYMEHTU 1 CTaHAAPTU 38 CLOTBETCTBME C BCUYKU M3NCKBaHMS 3a 6e30nacHOCT.

CBHbABPXAHUE N OBXBAT HA TbPTrOBCKATA FAPAHLUMUA.

TobproBckata rapaHumsi, kosito “EBpomactep VMmnopt-Ekcnopt” OO paBa 3a Teputopusita Ha Penybnvka
Bbnrapus e kakto cnegga:

- 36 Meceua 3a BCUYKM €NEeKTPOMHCTPYMEeHTH oT cepumnte: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 Meceua 3a pM3nYeCKN nuLiAa 3a eNeKTPOMHCTPYMeHTU oT cepuunte: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
-12 meceua 3a OpMAMYECKM NULIA 32 eNeKTPOMHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hM3nyeckn nuua 3a UHCTPyMeHTH oT cepusTa Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a OpUANYECKM NULIA 32 UHCTPYMEHTHU OT cepusATa Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a (pM3NY4ECKU NMLA 32 BCUYKU GEH3MHOBU MawuHU oT cepuute: Raider Power Tools n
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a opuanMYecKkn nNuua 3a BCUYKM 6eH3MHOBU MalunHKU oT cepuuTte: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a hn3myeckn nuua 3a BCMYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a rOpUANYECKU N1LIA 32 BCUYKU KpuKoBe oT cepusaTa Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHums € BanuaHa npy npegocTaBsHe Ha rapaHUMOHHa KapTa NombiiHeHa NpaBUITHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MalumHaTa 1 uckaneH kacoB 60H nnu akTypa. MapaHumMoHHaTa kapTa TpsibBa Aa Cbabpxka
MOAEN, CEPUEH HOMep, MMe NOoAMUC U NevaT Ha Tbproeeua npogan mMalumHaTa, NoAnuc OT CTpaHa Ha KIWeHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCrOBUS 1 AaTaTta Ha Nokynkata. HenonbnHeHn unv nognpaBeHy rapaHLUMOHHN
KapTu ca HeBanugHu. MawuvHuTe TpsibBa Aa ce M3non3eaT camo Mo NpefHa3HayYeHWe U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpyKUMaTa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHTupa 6e3onacHata pabota e HeobxoAMMO KNueHTa Aa ce 3anosHae
nobpe ¢ MHCTpyKumnTe 3a ynotpeba Ha malumHaTa, npaBunata 3a 6e3onacHocT npu paboTa ¢ Hest U KOHKPETHOTO
1 npefHa3HayeHue.
MalunHaTa nsncksa NnepmoanyHo NoYncTBaHe 1 nogxoasila noaapbXxka.
[apaHuusATa He nokpuea:

- UI3HOCBaHe Ha LiBETHOTO MOKPUTHNE Ha MalUMHaTa;

- 4aCTW U KOHCYMaTuBW, KOUTO MOAMexaT Ha M3HOCBaHe, NPUYMHEHO OT MON3BAHETO KaTo Hamnpumep: rpec un
Macrno, YeTku, Bogadu, ONOPHU POIIKU, TAMMOHW, TYMEHV MaHLUOHW, 3aBWXBaLLM PEMbLW, CUPaYKK, MBKaB
Bas C XWIo, narepu, CemepuHru, 6yTano ¢ yaapHuK Ha Takepv u ap.;

- [OMBIHUTENHN aKcecoapy U KOHCYMaTUBY KaTo: pPbKOXBaTKW, CTPYNHUK, KyTUK, CBpeana, ANCKOBE 3a psidaHe,
CeKaun HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHu4uTenu, nonuvp-anbu, naTpoHHUUM (3axBaTv U ObpXKauu Ha
peXeLUMST MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a Kopfa M camata Kopaa 3a Kocaukv v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHusbM 1 3ananuTenHa ceeLl;

- HaCTpoVika Ha pexuma Ha paborta;

- CTOMNSIEMUN €NEeKTPUYECKU NPEeANa3UTENN U KPYLLIKK;

- MEXaHW4YHM NOBPEAMN Ha KOPryca 1 BCUYKN BbHLUHW efleMEHTN Ha U3[EeNUeTo, BKIMIYUTENHO AeKopaTUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4, NpeanasvTenu 3a pexeLyn MHCTPYMEHTU, TyMUPaHU NIoYu, 3akonyarnku, nuHeanu un

ap.;

- 3axpaHBaL kaben u wencen;

- LUANOCTHWUTE NMOBPEAN Ha WHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHN OT NpUpOAHM 6edCTBUS, KaTo NoXapu, HaBOOHEHUS,
3emeTpeceHus u ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomactep U/E” OO[ He e OTrOBOpHa 3a NoBpean NPUYNHEHM OT TPETU NULLA, KaTo ,EnekTpocHabanTenHu
OpyXecTBa”, NOBPeam OT BbHLLUEH XapakTep, KaTo TOKOBW yAapu, HeCTaHAAPTHM 3axpaHBaLLy HanpexeHus n nma
NpaBoTOo [a OTKaXe rapaHLMOHHO 06CnyKBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALL, (UM HEMOMbIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENMETO C TO3W NOMbIIHEH HA rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- 3aMMYeH Unu NUNCBaLL MHAETUUKALMOHEH ETUKET Ha MalUMHaTa;

- NOBPEAM Bb3HUKHANM NpU TPAHCMOPT, HEMPAaBUIMHO CbXPaHEHUE Y MOHTaX Ha MallnHaTa;

- HanpaBeH ONUT 3a HeoTopM3MpaHa cepBu3Ha HaMeca B HeyMblHOMOLLEHa cepBu3Ha 6a3a;

- NOBPEAM, KOWTO ca MpWYMHEHW B CReACcTBMe Ha HenpaBunHa ynoTtpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnroartaumsa) Ha MallvMHaTa OT cTpaHa Ha KIMeHTa Unm Tpetu nuua;

- NOBPEAM NPUYMHEHW B Pe3ynTaT Ha M3NOoN3BaHeTo Ha MalunHaTta B Apyra cpefa OCBeH npernopbyaHaTa oT
npov3soauTens (BNaxHOCT, TeMrnepaTypa, BEHTUNauuWs, HanpexeHve, 3anpaLleHocT 1 ap.);

- NOBPEAM, NPUYMHEHM OT NnonajaHe Ha BbHLUHW Tena B MallMHaTa;

- NOBpeAU, NPUYMHEHN B CneacTBue Ha HebpexHo GopaBeHe ¢ MaluMHaTa;

- NOBPEAM NpUYMHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLueH PUNTbp UMM CUITHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPV HENPaBUITHO CbOTHOLLEHNE Ha GEH3MH/ABYTAKTOBO Macrno, BoAeLLo A0 GrokupaHe Ha auraTtens

- NoBpeAa B CreACTBYE HENPAaBUITHO NOCTABEH UMM HE3aTOYEH PeXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoOBpeAa Ha pedykTopHaTa KyTus (npefaBkarta), NpUYnHeHa oT HE[OCTaTbYHO A0Bpo cmasBaHe (C rpec) Ha
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cblyaTa unu MexaHuyeH yaap no 3agsukeallara oc.

-noBpefa Ha poTop WnK cTaTop, u3passiBalla ce B CrienBaHe Mexay TsX, CreacTBMe Ha CTonsiBaHe Ha
n3onaumnTe, NPUYUHEHO OT NPOLBIKUTENTHO NPETOBAPBAHE;

- NoBpefa Ha poTop UMK CTaTop NPUYMHEHA OT NPETOBapBaHe UMW HapylleHa BEHTUNaLMS, n3passealla ce B
NpoMsiHa Ha LiBETa Ha KONeKTopa UM HaMOTKUTE;

- HaTpynaH Harap Unu 3anyLleH aycnyx — pe3yntaT oT npefo3upaHe Ha KOnWYecTBOTO Macrno B AByTaKToBaTa
cmec.

- IYNca Ha Macno 3a pexellaTa Bepura unv HesatodeHa (M3xabeHa) Bepura;

- 3arnyLUeHa ropMBHa cUCTeMa;

- IMNCBAT 3alLMTHW AUCKOBE, OMOPHU NIIOTOBE MNWU APYrY KOMMOHEHTU KOUTO Ca YacT OT KOHCTPyKUMsiTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca NpeaHasHa4yeHn 3a ocurypsiBaHeTo Ha BesonacHata My 1 NpaBuiiHa ekcrnoatauus;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTA € YabIhkaBaH Uy NOAMEHSIH OT KIUeHTa;

- noBpefaTta € NpuUYMHeHa OT MpeToBapBaHe MMM NuMnca Ha BEHTUNauUMWsl, HeOOCTaTbyHO UMM HEMpaBUITHO
CcMa3BaHe Ha ABWXKELLMTE Ce KOMMOHEHTU Ha U3AenueTo;

- UI3HOCBaHe Mnn GrokupaHn narepu rnopaau nNpetToBapsBaHe, NpogbmkuTenHa paborta unu npax;

- pasbmTo NarepHo rHe3no ot GrokupaH narep unu pasbuTa BTYNKa;

- pa3buTo LLNMOHKOBO W pe3boBO CbeANHEHME;

- noBpeza B eN.KMoY UMK eNeKTPOHHO yrpaBneHne NpuinMHeHa oT npax Ui cHynBaHe;

- NOBpeAeHa peayKTopHa KyTusi (rmasa) NPUYUHEHO OT 3aCTONOpPSIBALLMS MEXaHU3bM;

- nosiea Ha HeobuyariHa xnabuHa mexgy 6yTano v LMnUHObLP B pe3yntaT Ha npeToBapBaHe, NPOAbIKUTENHA
pabota nnu npax;

- 3aTaraHe mexay 6yTano u LMNMHOBbP B pe3ynTaT Ha npeTtoBapBaHe, NpoabikuTenHa paborta unum npax;

- NOBPEeAEHO LIeHTPOGEXHO KOMeno 1 cnmpadyka (MpoMeHeH UBAT) — 4bIhku ce Ha paboTa ¢ 6riokupaHa cnnpayka;

- CNyKBaHUs MO KOpMyca, MPUYNHEHN OT HEMPABUMEH MOHTaX Ha CBbP3BaLLM TPBOW, (PUTUHIM U NOJOGHM;

- NIMNca Ha KOMMOHEHTW KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKLMSATA HA MHCTPYMEHTA U ca NpeaHa3HaYeHn 3a OCUrypsiBaHeTo
Ha 6e3onacHata My 1 nMpaBunHa ekcrnnoartaums;

-Ha BCMYKM BoAHM nomnu (6e3 notonsemuTe) u xupgpodopu Tpsibea Oa Obae MOHTUpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha Bxoaswms oTeop. MNpu xugpochopuTe NEPUOAUYHO Ce MPOBepsiBa HansraHeTo Ha MeTanHus
KOHTeNHep(HansaraHeTo Tpsi6ea Aa 6vae B rpaHuumTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHWE! Xugpodopute Raider c mexaHn4eH npecocTaTt He U3KIioYBaT aBToOMaTUYHO Npu nunca Ha Boaal

- noBpefa npuynHeHa ot paborta ,Ha cyxo“ 6e3 Boaa, KOSITO ce n3passasa B AedopmMaLust Ha YNTbTHEHUSATa 1
KOMMOHEHTUTE Ha NommneHara 4yacrT.

- NOBPEAU NMPUYMHEHM OT 3aMpb3BaHe U NPEKOMEPHO MpPerpsiBaHe;

CpOKbT 3a OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETU B CEPBU3A MaLUVHW € B PaMKUTE Ha eAUH MeceL.
CepBu3NTe He HOCST OTFOBOPHOCT 3@ MaLLWHW, HE NOTBPCEHU OT COBCTBEHNLIMTE UM EAVH MeceL, Cref, 3aKOHHUSA
CPOK 32 PEMOHT!

TbproBckaTta rapaHums 3a 6atepun 1 3apsigHN YCTpONCTBa, kosito “EBpomactep MmnopT-Exkcnopt” OO fasa 3a
TeputopusTa Ha Penybnuka Bbnrapusi, e kakTo cneasa:

- 18 meceua 3a 6aTepusATa U 3apAQHOTO YyCTPOUCTBO OoT cepumuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a GaTepusiTa U 3apsAAHOTO YCTpoMCTBO OT cepumute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

[apaHUMOHHMAT CpOK 3anoyBa Aa Teve OT AaTaTta Ha 3akynyBaHe. [apaHuusTa nokpuBa BCUYKM AedekTu,
Bb3HUKHaNM Npuv NpaBUMHO Mon3BaHe Ha GaTepusaTa U 3apsOHOTO YCTPOWMCTBO, CbOOPa3HO MHCTPYKUMSTA 3a
ynotpeba. “EBpomactep Mmnopt-Exkcnopt” OO[ ocurypsiBa rapaHums, npunoxumma npu n3bpoeHuTte no-gony
ycrnoBusi, Ype3 Ge3nnaTHO OTCTpaHsiBaHe Ha AedeKkT! Ha NPOAYyKTa, 3a KOUTO B PaMKUTE Ha rapaHLMOHHWSI CPOK
MOXe [a Ce [oKaxe, Ye ce AbIikaT Ha AedekTn B MaTepvarna unm npu npom3BoAcTBOTO. ThproBckaTta rapaHuums
e BanuaHa npu NpefocTaBsiHe Ha rapaHuMoHHaTa KapTa Ha MaluvHaTa, NombiiHEHa MPaBWUHO B MOMEHTA Ha
3aKynyBaHe Ha npogykta u duckaneH kacoB 6oH mnu daktypa. MapaHumMoHHaTa kapTa Tpsibea Aa cbabpxa
MOAEN 1 CepyeH HOMEP Ha akymynaTopHaTa MallvHa, OKOMMIEKTOBaHa ¢ 6atepus 1 3apsiAHO YCTPOWMCTBO, UMe,
MOAMUC M NeyaT Ha TbproeeLa NpoAan KoMMeKkTa akyMynaTtopeH eneKTPOMHCTPYMEHT, NMOANUC OT CTpaHa Ha
KIMeHTa, Ye e 3amno3HaT C rapaHUMOHHUTE YCIOBWS U AaTaTta Ha nokynkaTa.

[apaHumsTa He nokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKpUTUE Ha GaTepusita u 3apsifHOTO YCTPONCTBO;

- NOBPeaAU Bb3HWKHAMMW MNpy TPaHCMOPT, MEXaHWYHWU MOBpean /Ha Kopryca M BCWUYKU BbHLUHU €nemMeHTV Ha
HaTepusita n 3apsaaHOTO, BKIOYUTENHO AeKOPaTUBHW/, NPY APYTv BHLUHW Bb3AEWCTBUS 1 NPUPOAHY 6eAcTBUS
KaTo Moxapw, HABOAHEHWS, 3EMETPECEHNS;

- AedekTn OT amopTM3aums, HOpManHO M3HOCBaHe M u3xabsiBaHe; [apaHuusiTa 3a GaTepusita U 3apsAHOTO
YCTPOMCTBO OTNaja B CryyanTe Ha:

- HECHOTBETCTBALL, (MW HEMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMMIIEKTA aKyMynaTOpeH ENEKTPOUHCTPYMEHT C TO3M
MOMbIIHEH HA rapaHUMOHHaTa kapTa;

- HapyLUEeHWe Ha LenocTTa, U3TpMBaHe Unu Nnumnca Ha eTvkeTa Ha NPOV3BOAUTENS BbPXY GaTepusita 1 3apsiAiHOTO
YCTPOWCTBO;

-BCUYKM Cryyaum Ha noBpeaun, MpUYMHEHW OT HenpaBunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTPyKUMsiTa 3a
ekcnnoarauusi), uanyckase, yaap, 3anmBaHe ¢ TEYHOCTH, HEBGpexXHO BopaBeHe, 1 B Criyyau, Ye BCUYKY KIeTKU
B GaTepusita ca UTOLLEHN NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;
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- 3apexaaHe C HeopurMHarmHu 3apsiiHu yCTPOWCTBa, 3axpaHBalusaT kabern Ha 3apsigiHOTO YCTPOMCTBO €
yObIDKaBaH WM MOAMEHSIH OT KIMEHTa, WM ApYrv BbHLUHW Bb3AE/CTBUS B NPOTUBOPEYME C U3NCKBaHUSATA
Ha npow3BoamnTens;

- KOraTo e MpaBeH OMWT 33 PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MOAUMUKALMS OT MOTPedUTENs WM NPOMEHU OT
HeyMmbJTHOMOLLEHM nula unu prpmu;

- Npu u3nonaBaHe Ha 6aTtepusiTa 1 3apsAHOTO YCTPOMCTBO HE MO NpeAHa3HaYeHNE;

- NOBpeau MpUYMHEHN B PE3ynTaT Ha U3MON3BaHETO Y CbXpaHeHUETOo Ha BaTtepusita u/unu 3apsaHoTO B Apyra
cpefa OCBeH MpenopbyaHata OT MpOW3BOAUTENS (BIaXHOCT, Temrnepatypa, BEeHTUNauusi, HanpexeHue,
3anpaLleHocT 1 ap.);

- NPY TOKOBU yAapu, rPbMOTEBULM, HABOAHEHUS!, NOXapW, APYrY BbHLUHU Bb34ENCTBUS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBalla Mpexa U ¢ Apyry HEMOAXOASLLM NI HECTAHAAPTHW YCTPOWCTBa;

CpOoKbT 32 OTPEMOHTUPaHE Ha NpUeTK B cepBu3a 6atepum 1 3apsiaHM YCTPOMCTBA € B PaMKUTE Ha 3aKOHHUSI CPOK
32 PEMOHT- €[IMH MeceL, Cries KOWTO CEPBU3NTE HE HOCST OTFTOBOPHOCT B Cry4al, Ye He ca NOTbPCEHMU.
3akoHoBaTa rapaHuusi € CbrrnacHo nsmncksaHusTa Ha 3301,

HeszaBucumo OT TbproBckaTta rapaHums NpoAaBaYybT OTroBapst 3a Nivncarta Ha CbOTBETCTBME Ha noTpebutenckara
CToKa ¢ foroBopa 3a npogaxba cbrnacHo rapaHumsTa no yun. 112 — 115.

Yn. 112. (1) Mpu HecboTBETCTBME HA NoTpebuTenckata cToka C AoroBopa 3a npopaxba notpebutenat uma
npaBo [a npeasiBu peknaMauus, kaTo novcka oT npofaBaya Aa npuBefe cTokaTta B CbOTBETCTBME C OroBOpa
3a npogjaxba. B To3n cnyyait notpebutenat Moxe Aa m3bupa Mexay M3BbpLUBaHe Ha PEMOHT Ha cTokaTa
UM 3aMsiHaTa i C HOBa, OCBEH aKO TOBA € HEBb3MOXHO WIM U3BPaHUAT OT Hero HauuH 3a obeslleTeHue e
HenponopLMoHaneH B CpaBHEHWE C APYTUs.

(2) CmsitTa ce, Ye pageH HauuH 3a obesleTsBaHe Ha noTpebuTens e HenponopuMoHaneH, ako HEeroBoTo
M3Mon3BaHe Hanara pa3xoAu Ha NpoAasaya, KoUTo B CpaBHEHUE C APYrvst HAaYMH Ha obesLueTsiBaHe ca HepasyMHM,
KaTo ce B3emart npeasua;

1. cToliHOCTTa Ha noTpebuTenckarta cToka, ako HAMaLle Numnca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HAYMMOCTTa Ha HECbOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa Ce MPEeAnoXn Ha NoTpeGuTens Apyr HaunH Ha obGeslueTsiBaHe, KONTO He e CBbP3aH CbC
3HauMTENHU HeynobcTBa 3a Hero.

Un. 113. (1) Korato notpebutenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha AoroBopa 3a npofaxba, npofaBaybT € ANbXeH
[a A npvBefe B CbOTBETCTBME C JOroBOpa 3a npoaax6a.

(2) MpuBexpaaHeTo Ha noTpebuTenckarta CToka B CbOTBETCTBUE C AOrOBOpa 3a npofaxba Tpsibea Aa ce n3sbpLun
B paMKWTE Ha eIMH MeceLl, CYMTaHO OT NpefsiBABaHETO Ha peknamaumsita oT noTpebutens.

(3) Cnen n3TMYaHeTO Ha cpoka Mo an. 2 noTpebuTenaT Mma npaBo Aa pasBanu goroBopa M Aa My 6bae
Bb3CTaHOBEHa 3annaTteHaTa cyma Wnv [a ucka HamansiBaHe Ha LieHaTta Ha notpebuTenckata cToka CbrnacHo
un. 114.

(4) MpuBexpaHeTo Ha noTpebuTtenckata CToka B CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npogaxba e 6esnnatHo 3a
notpebutens. Toil He AbIKM pasxoau 3a ekcrneavpaHe Ha noTpebuTenckarta cToka Wnv 3a matepuanu u Tpya,
CBbP3aHM C PeMOHTa 1, U He TpsibBa Ja noHacs 3Ha4uTernHu HeyaobeTea.

(5) MoTpebutenat moxe Aa vcka n obeslleTeHne 3a NpeTbprneHnTe BCreACTBME HA HECbOTBETCTBUETO BPEAM.
Un. 114. (1) MNMpwn HecbOTBETCTBME HaA NOTpebuTenckata cToka ¢ AoroBopa 3a npogaxba v korato notpebutenart
He e yAOBMNeTBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamauusTa no yn. 113, Toil uMa npaBo Ha M3bop mMexay egHa oT
cregHUTe Bb3MOXHOCTU:

1. pa3BansiHe Ha [OroBOpa ¥ Bb3CTAHOBSIBAHE Ha 3annaTteHaTa OT Hero cyma;

2. HamansieaHe Ha LeHara.

(2) MoTpebuTensaT He MoXe Ja MpeTeHAMpa 3a Bb3CTaHOBsIBAHe Ha 3annateHata cyma uiu 3a HamansiBaHe
LieHaTa Ha cTokaTa, Korato TbproBeLbT ce Cbrnacy Aa GbAe 13BbplueHa 3aMsiHa Ha noTpebuTenckara cToka ¢
HOBa MM a ce NoMnpaBu cTokaTa B paMKuTe Ha euH MeceL, OT NpeasBsBaHe Ha peknamauusTa ot notpeburtens.
(3) ToproBeLbT e ANbXEH Aa YAOBNETBOPU UCKaHe 3a pa3BarisiHe Ha 4oroBopa U ia Bb3CTaHOBM 3annarteHara oT
notpebutens cyma, korato crief kaTo e yAOBMNeTBOPUI TPy peknamaummn Ha notTpebuTens Ypea usBbpLUBaHe Ha
PEMOHT Ha eflHa 1 Cbllia CTOKa, B paMKUTE Ha Cpoka Ha rapaHuusita no un. 115, e Hanvue crneasalla nosisa Ha
HeCbOTBETCTBME Ha CToKaTa C JOroBopa 3a npogaxoa.

(4) MoTpebutenaT He MoOXe [fa npeTeHauMpa 3a pas3BansHe Ha [0roBopa, ako HeCbOTBETCTBUETO Ha
notpebuTtenckara cToka ¢ 4OroBopa e He3HavuTenHo. Yn. 115. (1) MNMotpebutenaT Moxe Aa ynpaxkHu NpaBoTo CU
Mo TO3W pasgen B CPOK A0 [ABe roAMHU, CHATaHO OT AOCTaBSIHETO Ha NoTpebuTenckarta cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa Aa Teye npes BpemeTo, HeobxoaMMo 3a nonpaskaTa unv 3amsHarta Ha notpebuTenckara
CTOKa UM 3a NoCTUraHe Ha criopasyMeHve Mexay npogasada u notpebuTens 3a peluaBaHe Ha criopa.

(3) YnpaxHsiBaHeTO Ha NpaBoOTO Ha NoTpebuTensi no an. 1 He e 06BBbP3aHO C HUKAKBLB APYr CPOK 3a NpeasBsiBaHe
Ha MCK, pasnuyeH oT cpoka no an. 1.
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije
Uslovi garancije
Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godine i te¢e od datuma kupovine elektrouredjaja.
Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu,
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao,
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.
Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro ociS¢éene masine!
Popravka kvara priznatog sa naSe strane u garantnom roku se izvrSava na sledeci nacin: po naSem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se Koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.
Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre poCetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to
za $ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no CiS¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potrodni matrijal koji podleZze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potrosni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za se€enje, nozevi, lanci, Smirgle, granicnici, kabli i dr.

- elktri¢ni osiguradi i sijalice

- mehanicka ostecenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za o¢i, Stitnici za do-
datke za secenje, gumene ploce, ucvrscivadi, lenjiri, kabal i utinica.

- celokupna ostréenja aparata nasatala kao poslrdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu¢ajevima:
- Neodgovarajuéi (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je
upisan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaS¢enog servisa ve¢ poku$ao da popravi aparat.
- Kuvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzroko-
vana prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preopterecenja ili o$te¢enog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptereéenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlas¢éeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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RAIDER

SC EUROMASTER SRL
STR.HORIA,CLOSCA SI CRISAN,NR.5,HALA 3,0TOPENI, ILFOV TEL/
FAX:021.351.01.06

CERTIFICAT DE GARANTIE

Nr. din

Denumirea produsului

Seria de fabricatie a produsului

Caracteristici tehnice

Garantie comerciala : PODUS HOBBY.Termen de garantie: 24 luni de la data vanzarii
catre consumatorii casnici (pentru toata gama RAIDER).

Durata medie de utilizare: 3 ani

Vandut prin societatea din localitatea

str. nr. cu
factura nr. din
Cumparator

Data cumpararii produsului
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de
functionare a produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul
in care consumatorul solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va
efectua diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in
perioada de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei
consumatorului.ln cazul in care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa
ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou
termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului sau i se va restitui
beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4 Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care
consumatorul a reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a
acestuia,acest fapt fiind inscris in certificatul de garantie de catre unitatea service care a
executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de
utilizare/intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii
asupra produsului din partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va
prezenta la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si
reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului
de garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea
acestuia,precum si cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.
8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatiile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de uti
lizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste
produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa
expirarea termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse,
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei
medii de utilizare a acestuia ,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE
UTILIZARE A PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua
contra cost, la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul
in care lucrarea nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru
lucrare obligatoriu o garantie de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter,Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 ( IN INCINTA FOSTEI AUTOBAZE ZENIT),
Curtea de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL - Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

* SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

+ SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

*+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, lifov, Tel 0214201637, Fax
0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
S
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind
comercializarea produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si
completarile ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale
de conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG
21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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g SERIJSKA ST. g
2N | GARANCIJSKI ROK N
7 Y
P> A L | PRODAJALEC P> X %
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2 Deklaracija: Poreklo Kitajska, Euromaster Import Export Ltd. Je pooblaséen predstavnik 2
R proizvajalca in lastnik blagovne znamke RAIDER. %
2 Distributer in prodajalec za slovenijo: Kleda d.o.o. i
D A L SERVISER: KLEDA d.o.o. > A R
< Garancija: orodja so v garanciji 24 mesecev od dneva pravilno zavedene prodaje. Ta ga- S
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rancija se izda samo za stranke, ki so orodje placila. V primeru tezav, ki jih povzroéa proiz-
vodna napaka v garancijskem roku, proizvajalec nadomestil brezplaéno menjavo delov
za priznano napako. Posiljanje orodja in delo, se v vsakem primeru plac¢a in bremenijo
stranko. Izklju¢eno iz garancije: $kodo, nastalo zaradi slabega vzdrzevana, malomarnosti
in uporabe, ki ni v skladu sploSnimi pogoji ne priznamo.
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E¢ouaia »RAIDER” éxel oxed100TEl Kal KATAOKEUOOTE CUPQWVA PE TN Anuokparia Tng BouAyapiag oToug kavoviopoug Kai Ta
TIPOTUTTA VIO T GUPHOPOWON PE OAEG TIG ATTAITAOEIG AOPAAEING.
Mepiexdpevo kal TTedio EQAPUOYAG TNG EUTTOPIKAG £yyUnong

Eyyinon
H tepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export EME divel 10 £€dagpog Tng BouAyapiag eival 24 prveg.
XpnoTtng €xel dikaiwpa va dwpedv utrnpeaia €mdIOPOwong ac@aAgPéVog TTEPIGdOU £yyunong, €@dCoov n KapTa
€yyunong oUPTTANPWOEr CWOTA PTIAYUEVO PE UTTOYPAPr KOl o@payida avTIiTpdowTTo, TTWANCE Tn Yovada, n oToia
uTTEYPA®N atré TOoV TTEAATN OTI €XEI ETTIYVWON TWV CUVONKWV £yyunang Kal @OPOAOYIKN TAUEIAKR Unxavr) amédeign i
TIMOAGYIO avaypa@ETal N NUEPOUNVIa TNG ayoPdg.
Emiokeun) kai ETNoTpo@ég yivovTtal dekTég povo kabapiovtal pnxaveg!
Kardpynon avayvwpidetal atmré eAATTwpa eyydnon Jag, £Xel we £§AG: KaTd Tnv Kpion pag, eipaoTe eEAeUBEPOI ETTIOKEUN
EAATTWUATIKWY 6pYavo A va avTikataoTabouv Pe véa, OTTwG N £yyUunaon Oev avaveWwVeETal.
O1 CUOKEUEG TTPETTEI VO XPNOIMOTTOI0UVTAl HOVO KATGAANAQ Kal cUPQWVa JE TIG 0dNYieg.
MNa va egac@alioTei N ac@aAAg AsiToupyia gival UTTOXPEWGN TwV TTEAATWV va gival eEOIKEIWPEVOG PE 0dnyieS yia Tn
XPAON TwV KaVOVWY aoPAAEIag I0XUG Tou epyaAgiou, OTav acxoAouvTal Je auTd Kal KUPiwg 0 oKoTrég TnG. H povada
aTaiTei TEPIOBIKOG KABAPITPOG KAl N CWAOTH CUVTAPNON.
H eyyunon dev KaAUTITEL
- Na @opdTte XxpwHaTOG TWV EPYOAEIWV
- AVTOAAOKTIKG KOl avaAwoIpa, Ta oTToia UTTOKEIVTAl o€ BOoPA TTou TTPOKAAEITal atrd Tn XPron, OTrwg: AT, Addia,
TVEAD, 0dnyoi, 0800TPWTAPEG, Ta YagIAdpla, ol KIVNTAPION INAVTEG, EUKAPTITO dfova oUpua, POUAEPAV, o@payideg,
TNOTOVI PE £Va OQUPT GUPPATITIKG, KATT.
- Ageooudp kai avaAwoipa 0TTwg: AaBEG, Tn PUTN, YTTATAPIESG, TTEPITITWAOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, DiOKOI KOTTAG, OMIAN
payaipia, aAugideg, yuaAdxapTo, oTAoelg, diokol yia TIABwan, TOOK (grip, KATOXOG TOU EPYAAEIO KOTTAG) YIa va TPOXWV
KOAWSIO TO iB10 KAAWSIO yIa PNXAVEG KOUPEPATOG YKAGOV, K.ATT.
- XWVEUTO aOPAAEIEG KAl AAUTTEG
- Mnxavikry BAGRN o1o KUTOG Kal OAQ Ta EEWTEPIKG PEPN TNG OUCKEUAG, CUUTTEPIAGUBAVOPEVWY TWV SIAKOOUNTIKWY
- Ao@daheieg PATI aoPAAEIEG EpyaAEia KOTTAG, TTAGKEG ATTO KAOUTOOUK, KOUQWUATA, XAPOKEG, KATT.
- To kKaAwdio kai To Buopa
- H ouvoAikn {nuia o€ TTpAageIg TTou TTPOKARBNKaV aTTd QUOIKEG KATAOTPOPES OTTWG TTANUUUPES TTUPKAYIEG,, OEICHOI
K.ATT.
Améoupon amé Tnv eyyunon
“Euromaster | / E Ltd é€xel To dikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxr UTTNPECIWY £yyUNoNG, O€ TIEPITITWOEIG KATA TIG OTTOIEG:
- AouveTtig (1} kevo) Tov algovta apiBud Tou apBpou auTou PE pia GUPTTANPWHEVN KAPTA £yyUnong
- Indetifikatsionniyat va a@aipeBei To orua ) evieAwg Agitrel éva
- NMpooTaBei va aveTiTpeTTTn TTaPEUBACH OTNV TTAPAVOUN KATAOKAVWON BAoNG UTpEeaia
- ZnpI€G TTou TTPOoKARBNKav Adyw KOKAG XPriong (Un odnyieg) TNG CUCKEUAG aTrd Tov TTEAATN 1) O€ TPITOUG
- Znpia TTou TrpokaAgital Adyw TNG aTrpOOEKTO XEIPIOPO TNG CUCKEUAG
- BAABNn oT1o oTpogeio i OTATN, TTOU amoTeAEiTal atrd 10 dECIPO PETAEU Toug, Adyw TNG TAGNG Twv pOvwong TTou
TIPOKAAOUVTaI OTTO TN GUVEXOUEVN UTTEPPOPTWON
- BAGBNn oTo oTpo@eio i aTATN TTOU TTPOKAAOUVTaI ATTO UTTEPPOPTWON 1 dIaTapaxr AEPITPOU, EKPPAZETal GTNV aAAayr
TOU GUAAEKTN A TTEPIENIGEIG
- Agv UTTAPXEI TTPOCTATEUTIKO OiOKOI, TTAAKEG OTAPIENG 1 GAAEG GUVICTWOEG TTOU ATTOTEAOUV PEPOG TNG DOMNG TOU HEGOU
KaI €XOUV WG OTOXO Va eEaT@aAioel TNV aoPaAr Kal CWOTH AgIToupyia Tou
- To KaAWBIO TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI i} VA AVTIKATACTABET ATTO TOV TTEAGTN
- Znuiég Tou TTPOoKARBNKav aTrd UTTEPPOPTWAON N N EAAEIYN AEPIOCPOU Kal QVETTOPKH AITTAvVOn Twv KIVOUUEVWY
eCapTnUaTwyY
- Pouhepdv @Bopd ) ptrhokapioTei Adyw uttep@OPTWAONG, CUVEXH AEIToupyia ) g€ oKovn
- Broken @épel koAdpo
- AapBavovtag oTracgpéva oTpaToTredo WAIG ITTAOKAPEI i OTTACUEVO KOAGPO
- MapaBiaon TNG akepaidTNTag TWV SOVTILV TWV AAIEUTIKWY EPYOAEiwy (oTTaopéva, pBapuéva)
- Broken shponkovo A yagwv
- EL.Lklyuch MapdAeipn i nAekTpovikd cUoTnua eAEyxou TTou TTpokaAoUvTal atrd Tn okévn A pAgn
- Broken kiBwTio TaXuTATWYV (TO KEPAAI) TTOU TTPOKAAEiTaI ATTé TNV KAEIDAPIA UNXaVIOUO
- H ep@dvion aguoikn améoTtaon PeTagly €uBoAou kal KUAIVOPOU, wg OTTOTEAECUA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXH
Aeitoupyia i o€ okévn
- 200@ign peTagu eyBoéAou Kal Tou KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXH AciToupyia i o€ okdvn
- KateaTpappéva QuyoKevTpeG TPOXO Kal @PEVO (ATTOXPWUATIONAG) - TTOU OQEIAETAI OTNV EPYATia KATE TO OECUEUPEVO
Ppévo
H mpoBeopia yia éva avakaiviopévo eykpiBnke To NAEKTPIKG UTTNPETia eival péoa o€ éva piva.
Epyaotipia dev eival utrelBuvol yia Ta gpyalgia, afATnTa ammd Toug IBIOKTATEG TOUG €va PAvVA PETE TNV VOMIUNG
TpoBeoyiag yia etmokeun!
AvegapTnTa aTTd TNV EPTTOPIKH £YYUNON, O TTWANTAG €ival UTTEUBUVOG yIa TNV EAAEIWPN CUPPOPPWONG TWV KATAVOAWTIKWY
ayaBwv pe TN olpBaocn yia Tnv TWANon oTo TTAaiolo Tng ZEZ.
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
( € fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: inffo@euromasterbg.com



